= O
= 0 & AFE F A A
20099 =& 1 5 LBHSIA F NE=Z ~ FMERAZ
AR =oMETAR M FoMETR
HH: FOMUIA SEXE
CHRl: FOAMHIA SaA (&9 &d)
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A Hlw &2

TRl MET| &= 239,494,706 212,773,331 26,721,375
= 77,848,138 78,338,600 AN490,462
= 1,763,000 1,763,000 0
Il 728,364 584,420 143,944
= 4,829,705 3,516,788 1,312,917
S 30,961,559 28,315,581 2,645,978
Al 108,363,940 85,254,942 23,108,998
Xl 15,000,000 15,000,000 0
QIS T] 2 0t 82,222,176 75,140,938 7,081,238
= 33,559,223 32,950,638 608,585
Il 273,763 298,202 N24,439
= 779,271 562,011 217,260
= 7,934,368 7,178,818 755,550
Al 24,675,551 19,151,269 5,524,282
Xl 15,000,000 15,000,000 0
FoUAMHIA SEXA 7,324,908 5,187,979 2,136,929
= 1,879,817 1,631,828 247,989
= 316,500 316,500 0
= 817,755 322,586 495,169
Al 4,310,836 2,917,065 1,393,771
o MHIA shat 1,773,726 100,200 1,673,526
&2 36,000 36,000 0
S 435,742 0 435,742
Al 1,301,984 64,200 1,237,784
StEE SEAMHA HE 27,960 24,400 3,560
201 Let2dH| 21,480 17,200 4,280
01 AtE22/Hl 21,480 17,200 4,280
O get=ZH| 6,000 0 6,000
- AMEIEXAE =M 3,0008 * 2,000 6,000 0 6,000
O olatE2 17,200,000& * (-10%) A1,720 0 A1,720
202 O4Hl 6,480 7,200 AT20
01 WY 6,480 7,200 AT20
O olarEz 7,200,000 * (-10%) AT20 0 AT20
SX0ANE gtal Aer2d st 3,420 3,800 A 380
201 Let2g| 3,420 3,800 A 380
01 AtE22|HI 3,420 3,800 A 380
O HaE2 3,800,000 * (-10%) A 380 0 A 380
IOIDHE S|UYEZHME 1,670,346 0 1,670,346
S 435,742 0 435,742
Al 1,234,604 0 1,234,604
301 et a= 1,670,346 0 1,670,346
< 435,742 0 435,742
Al 1,234,604 0 1,234,604
01 MIBIEE X =0l= 1,670,346 0 1,670,346




SERELIPEDY = e
A FpIMHA ZSXE
el FOIANHIA BHAL EEREED
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K JE A HwsZ
O SIDHE slgE=aE
1,670,346,0008 * 14! 1,670,346 0 1,670,346
= 435,742 0 435,742
Al 1,034,604 0 1,234,604
ZOINHIA LA 29 2,788,392 2,422,479 365,913
2 1,819,817 1,571,828 247,989
= 248,571 199,572 48,999
Al 720,004 651,079 68,925
NNz =NE AT 2 60,080 61,200 A1,120
201 Ygreg| 10,080 11,200 A1,120
01 AL 22/t 0,080 11,200 A1,120
O olarm 11,200,0008 * (~10%) A1,120 0 A1,120
olEEE HEYD st 62,822 52,024 10,798
201 Yer2g| 10,822 12,024 A1,202
01 AtE222|H] 10,822 12,024 AT,202
O ootz 12,024,0008 * (~10%) A1,202 0 A1,202
202 01l 12,000 0 12,000
01 =UH01 ] 12,000 0 12,000
QIEE YEYD F7
20,0002 * 501 * 120 12,000 0 12,000
JIRAS MB 50,000 0 50,000
= 8,000 0 18,000
Al 32,000 0 32,000
201 Yer2g| 50,000 0 50,000
= 8,000 0 18,000
Al 32,000 0 32,000
01 AFR 22/t 50,000 0 50,000
O Yz 50,000 0 50,000
- JIRAEHB(ES0RN) YRE
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
= 18,000 0 18,000
Al 32,000 0 32,000
ES=PIEER-EEES 106,768 107,520 AT52
201 Yer2g| 6,768 7,520 AT52
01 ALR2r2lH] 6,768 7,520 AT52
O otz 7,520,008 * (~10%) AT52 0 AT52
NEEMEEEPE- 27,000 30,000 A3,000
307 212H0I 27,000 30,000 A3,000
02 IABABE 27,000 30,000 3,000
- EMWETEE-ISTEY 27,000,0002 27,000 30,000 A3,000
A=W 800,000 490,013 309,987
2 640,000 392,011 247,989




A FOIMEAZ SN FOUMEX
A FpIMHA ZSXE

EOMHIA BMLHH 2 o H
= CHRI (31 ) - MIRAY - B Y= )= e =2

= 80,000 29,001 30,999

Al 80,000 49,001 30,999

301 800,000 490,013 309,987

= 640,000 392,011 247,989

= 80,000 49,001 30,999

Al 80,000 49,001 30,999

01 A3l 800,000 490,013 309,987

800,000,00024 800,000 490,013 309,987

= 640,000 392,011 247,989

= 80,000 49,001 30,999

Al 80,000 49,001 30,999

=X 593,850 496,360 97,490

= 60,000 60,000 0

= 280,500 280,500 0

= 116,548 106,120 10,428

Al 136,802 049,740 87,062

oIz 19,350 21,500 A2,150

201 5,850 6,500 A650

01 AIR 5,850 6,500 650

6,500,0002 * (~10%) A650 0 650

202 5,400 6,000 A600

0f 5,400 6,000 A600

O olarzy 6,000,0002 * (~10%) A600 0 A600

203 8,100 9,000 A900

03 8,100 9,000 A900

9,000,0008 * (~10%) A900 0 900

3= 400,000 300,000 100,000

= 110,500 100,000 10,500

Al 289,500 200,000 89,500

402 400,000 300,000 100,000

= 110,500 100,000 10,500

Al 289,500 200,000 89,500

0f 400,000 300,000 100,000

(XI20le)

400,000,00024 400,000 300,000 100,000

= 110,500 100,000 10,500

Al 289,500 200,000 89,500

I8l =X XA 30,240 30,600 360

= 6,048 6,120 AT2

Al 24,192 24,480 £288

307 30,240 30,600 360

= 6,048 6,120 AT2

Al 24,192 24,480 ~288

02 30,240 30,600 A360




A= FoMBXAR SN FLMEB XD
HE: FOIMYIA BEX
Sl ZoI=X#E D (25l &2
AR 2N M. (E) - HRAY - BLS Off &F oA [ =)e bRz
O Aa=X2 22X HLHSH(XZ0le)
30,240, 00021 30,240 30,600 A 360
= 6,048 6,120 AT2
Al 24,192 24,480 £288
ST A ALY 78,000 78,000 0
2 60,000 60,000 0
Al 18,000 18,000 0
201 Y2 4,600 0 4,600
2 1,000 0 1,000
Al 3,600 0 3,600
01 A2l 1,000 0 1,000
O 2g+g 1,000 0 1,000
- SNLYTRY ARAYVS AL
1,000,0002! * 14! 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
2 T2 3,600 0 3,600
O gl 3,600 0 3,600
- =Y HYRY 400,000 * 9% 3,600 0 3,600
202 04t 15,000 36,000 £21,000
2 15,000 18,000 A3,000
Al 0 18,000 218,000
01 2hoit] 15,000 0 15,000
O SXNEYILY Y2AB2L3
5,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
04 =R 5014l 0 36,000 36,000
O BXNLLTRR A2y 25t W 0 36,000 36,000
= 0 18,000 18,000
Al 0 18,000 18,000
301 YB3 16,400 0 16,400
2 2,000 0 2,000
Al 14,400 0 14,400
01 ABIBHEAH 3 16,400 0 16,400
O N4S5 =X 16,400,0002 * 14} 16,400 0 16,400
2 2,000 0 2,000
Al 14,400 0 14,400
Aot 2= 30,695,821 29,282,383 1,413,438
2 24,319,252 24,533,267 ~219,015
o 272,763 297,202 A24,439
= 3,137,266 3,144,282 A7,016
Al 2,966,540 1,302,632 1,663,908
HASS JZNE 27 28,513,535 27,271,577 1,241,958
2 23,054,864 23,302,657 A247,793
< 2,882,506 2,913,570 ~30,974
Al 2,576,075 1,055,350 1,520,725
INEMBBE A 33,480 36,780 £3,300




A FOIMEAZ SN MBI
HE: AISIQEY RS
o9 HASS JEME 23 (9l & 2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
202 048] 2,700 3,000 A300
IETETI 2,700 3,000 A300
O &= 3,000,008 * (~10%) A300 0 A300
307 Q20| 27,000 30,000 3,000
EEREES 27,000 30,000 3,000
O HASE SXNNEH 29 27,000 30,000 23,000
- @ 9,000,000 9,000 10,000 A1,000
- B 7,200,00024 7,200 8,000 A800
EC P 10,800, 000! 10,800 12,000 A1,200
HASS AL2BHE X 160,000 105,000 55,000
307 QI2H0|H 160,000 105,000 55,000
R EES 160,000 105,000 55,000
O ALBHE (1VA0IY HAX, E52)
160,000,0002 160,000 105,000 55,000
A2 0 21,603, 158 27,049,297 5,446, 139
= 17,682,526 23,238,257 5,555,731
= 2,210,316 2,905,520 695,204
Al 1,710,316 905,520 804,796
301 LPBAI 21,436,208 26,882,347 A5, 446, 139
= 17,548,966 23, 104,697 5,555,731
= 2,193,621 2,888,825 695,204
Al 1,693,621 888,825 804,796
01 ASIBEE 253 21,436,208 26,882,347 5,446, 139
O JI=MeEHZ0f 0 0 26, 159, 760 £26, 159, 760
2 0 22,507,808 £22,507,808
= 0 2,815,976 ~2,815,976
Al 0 815,976 £815,976
O HASE HUXZES X2 ] 0 722,587 AT722,587
= 0 576,889 A\576,889
= 0 72,849 A72,849
Al 0 72,849 AT2,849
O 422 21,436,208,0002 * 1A 21,436,208 0 21,436,208
= 17,548,966 0 17,548,966
= 2,193,621 0 2,193,621
Al 1,693,621 0 1,693,621
=HZ0f 4,912,445 0 4,912,445
= 3,929,957 0 3,929,957
= 491,244 0 491,244
Al 491,244 0 491,244
301 LHBAI 4,912,445 0 4,912,445
= 3,929,957 0 3,929,957
= 491,244 0 491,244
Al 491,244 0 491,244
01 ABIREE 263 4,912,445 0 4,912,445
O =HZof 4,912,445,0002 * 1A 4,912,445 0 4,912,445
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- G () - ISR A Hok HusZ
= 3,929,957 0 3,929,957
S 491,244 0 491,244
Al 491,244 0 491,244
624,019 0 624,019
= 499,215 0 499,215
= 62,402 0 62,402
Al 62,402 0 62,402
624,019 0 624,019
= 499,215 0 499,215
= 62,402 0 62,402
Al 62,402 0 62,402
624,019 0 624,019
624,019,000& = 14| 624,019 0 624,019
= 499,215 0 499,215
= 62,402 0 62,402
Al 62,402 0 62,402
98,933 0 98,933
= 79,146 0 79,146
= 9,894 0 9,8%4
Al 9,893 0 9,893
98,933 0 98,933
= 79,146 0 79,146
= 9,894 0 9,894
Al 9,893 0 9,893
01 At3IEE 98,933 0 98,933
98,933 0 98,933
= 79,146 0 79,146
s 9,894 0 9,894
Al 9,893 0 9,893
358,913 80,500 278,413
= 287,131 64,400 222,731
s 35,891 8,050 27,841
Al 35,891 8,050 27,841
358,913 80,500 278,413
= 287,131 64,400 222,731
= 35,891 8,050 27,841
Al 35,891 8,050 27,841
01 A2IEHE 358,913 80,500 278,413
358,913,000& 358,913 80,500 278,413
= 287,131 64,400 222,731
= 35,891 8,050 27,841
Al 35,891 8,050 27,841
ISESE NV IEDN 722,587 0 722,587
= 576,889 0 576,889
= 72,849 0 72,849
Al 72,849 0 72,849
LBtE A S 722,587 0 722,587




AR FOIMERER SN LN
I ASIOIEY RS
D HASE JEME B (erel: @2
= - 2M -3 CA(SH) - MIRAIY - BHES kol JE A HwsZ
= 576,889 0 576,859
= 72,849 0 72,849
Al 72,849 0 72,849
01 MBI RE 2623 722,567 0 722,587
O HASE HUNEES N 722,587,008 722,587 0 722,587
= 576,889 0 576,889
= 72,849 0 72,849
Al 72,849 0 72,849
HASE M X e 2,182,286 2,010,806 171,480
= 1,264,388 1,235,610 28,778
p 272,763 297,202 24,439
= 254,670 230,712 23,958
Al 390,465 247,282 143,183
TE2R A 1,244,555 1,208,472 16,083
= 995,645 982,778 12,867
= 124,455 122,847 1,608
Al 124,455 122,847 1,608
307 ©I2r0IH 644,555 628,472 16,083
= 515,645 502,778 12,867
= 64,455 62,847 1,608
Al 64,455 62,847 1,608
05 SIRtelerz 644,555 628,472 16,083
O RE22AY e 644,555,0009 644,555 628,472 16,083
= 515,645 502,778 12,867
= 64,455 62,847 1,608
Al 64,455 62,847 1,608
DAY SR ER0|AY 389,665 424,574 34,909
p 272,763 297,202 24,439
= 58,451 63,686 15,235
Al 58,451 63,686 15,235
307 ©I2t0lM 389,665 424,574 34,909
p 272,763 297,202 ~\24,439
= 58,451 63,686 15,235
Al 58,451 63,686 A5,235
05 SI2teIera 389,665 424,574 34,909
O JIARIEEL0l A 389,665,000} 389,665 424,574 34,909
p 272,763 297,202 ~\24,439
= 58,451 63,686 15,235
Al 58,451 63,686 15,235
XA REHE X2 364,398 174,092 190,306
= 134,911 119,000 15,911
= 55,006 27,511 27,565
Al 174,391 27,581 146,810
307 ©I2t0IM 364,398 174,092 190,306
= 134,911 119,000 15,911
= 55,096 27,511 27,585
Al 174,391 27,581 146,810
02 SItF AR E 202,630 174,092 28,538




A2 FoMETER SN FUMENAD
HE: ASQHY PE
ol HASE XEXE (=EREE))
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B 0f Ao I HRE2
O NARENE 2| 192,730, 0002 192,730 170,000 22,730
3 134,911 119,000 15,911
= 28,909 25,500 3,409
A 28,910 25,500 3,410
O NEXadH M<IH&L 9,900,000& 9,900 4,092 5,808
& 1,980 2,011 A 31
Al 7,920 2,081 5,839
05 2ItRAES 161,768 0 161,768
O XATEHEIOIHTIE 161,768,002 * 14 161,768 0 61,768
& 24,207 0 24,207
Al 137,561 0 137,561
Zoel =XSH 11,969,539 10,676,540 1,292,999
= 4,080,752 3,503,576 577,176
= 462,771 245,511 217,260
& 2,954,065 2,981,864 AN2T7,799
A 4,471,951 3,945,589 506,362
oo =SXEA 7,364,219 6,533,288 830,931
= 3,889,752 3,348,576 541,176
& 1,262,222 1,128,732 133,490
Al 2,212,245 2,055,980 156,265
ZOHI=EX &4 471,314 472,500 A1,186
201 et 8,554 9,100 A546
01 AtS 22l 8,554 9,100 Ab46
O oaE 5,460,000& * (-10%) A 546 0 A 546
202 O4Hl 5,760 6,400 A 640
01 =LA bl 5,760 6,400 A 640
O HaE2 6,400,000 * (-10%) A 640 0 A 640
ZOHQIHEH S XIALS 1,380,235 615,212 765,023
= 966, 165 430,648 535,517
= 207,035 92,282 114,753
Al 207,035 92,282 114,753
307 GI12+0I & 1,380,235 615,212 765,023
= 966, 165 430,648 535,517
& 207,035 92,282 114,753
Al 207,035 92,282 114,753
05 BIZtRE = 1,380,235 615,212 765,023
O Zojel BS2E MHIAKRANY 9l
1,380,235,000& 1,380,235 615,212 765,023
= 966, 165 430,648 535,517
& 207,035 92,282 114,753
Al 207,035 92,282 114,753
ZOoHeIo 2 HIXI# 93,696 112,756 219,060
= 74,957 90,205 A 15,248
& 9,370 11,276 A 1,906
Al 9,369 11,275 21,906
301 2et2 4= 93,696 112,756 A 19,060




A= FoMEXAAS 2A
M Ze SXEsd
Yol SXEHA (cte: =<
=-2 S/ (3H) - MRAY - e J| & oK Hos
= 74,957 90,205 A15,248
= 9,370 11,276 A 1,906
Al 9,369 11,275 A 1,906
01 A 93,696 112,756 A 19,060
93,696,000 93,696 12,756 219,060
= 74,957 90,205 N15,248
& 9,370 11,276 A 1,906
Al 9,369 1,275 21,906
ZOHOI 2 & 19,060 0 19,060
= 15,249 0 15,249
= 1,906 0 1,906
Al 1,905 0 1,905
301 19,060 0 19,060
= 15,249 0 15,249
& 1,906 0 1,906
Al 1,905 0 1,905
01 A 19,060 0 19,060
19,060,000& * 14l 19,060 0 19,060
= 15,249 0 15,249
< 1,906 0 1,906
Al 1,905 0 1,905
ZHO0H 21 TH 10,718 3,842 6,876
= 8,574 3,074 5,500
[ 1,072 384 688
Al 1,072 384 688
301 10,718 3,842 6,876
= 8,574 3,074 5,500
= 1,072 384 688
Al 1,072 384 688
01 A 10,718 3,842 6,876
wne 10,718,000& 10,718 3,842 6,876
= 8,574 3,074 5,500
& 1,072 384 688
Al 1,072 384 688
2K ol 155,610 155,294 316
= 77,805 77,647 158
= 38,902 38,823 79
Al 38,903 38,824 79
101 155,610 155,294 316
= 77,805 77,647 158
& 38,902 38,823 79
Al 38,903 38,824 79
10 155,610 155,294 316
T <001 155,610,000 155,610 155,294 316
= 77,805 77,647 158
< 38,902 38,823 79
Al 38,903 38,824 79




A= =N SN EOME
=Ek SXEA
cHel: SRR cHel &
Al N B2 (B0) - HEAY - BY2 ol J| =)o =2
Ol A 5 0L X X| 2 1,137,449 1,077,547 59,902
= 341,234 323,264 17,970
Al 796,215 754,283 41,932
0I2H0| & 273,435 213,533 59,902
= 82,030 64,060 17,970
Al 191,405 149,473 41,932
SEIER=ES 273,435 213,533 59,902
O EEZHASBSEE I
177,135,002 177,135 117,233 59,902
= 53,140 35,170 17,970
Al 123,995 82,063 41,932
ool /RIS XIS 97,147 97,147 0
= 35,784 35,784 0
Al 61,363 61,363 0
301 YA 77,147 26,080 51,067
= 25,784 10,464 15,320
Al 51,363 15,616 35,747
01 AEIBEE 453 77,147 26,080 51,067
O BAIMHO ZUSEI(BSEH)
30,900,000 30,900 0 30,900
= 9,270 0 9,270
Al 21,630 0 21,630
O AEOMO IAHEI| LX (BREH)
20,167,000 20,167 0 20, 167
= 6,050 0 6,050
Al 14,117 0 14,117
307 212+0| 10,000 71,067 A61,067
< 5,000 25,320 20,320
Al 5,000 45,747 ~40,747
02 BIAHPNBE 10,000 71,067 ~61,067
O HBAFMWO FASHI(BSEH) 02 0 30,900 30,900
= 0 9,270 £9,270
Al 0 21,630 ~21,630
O AZEEOOl AR EX(V2EH) 0 0 20, 167 £20,167
= 0 6,050 6,050
Al 0 14,117 A14117
O HEHHURREMA(URZTR) 0 0 10,000 10,000
= 0 5,000 A5,000
Al 0 5,000 A5,000
405 RH&HF S 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
01 Kot 225 S| 10,000 0 10,000
O HEHHULREMA(URBZTH)
10,000, 0002 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000




0z N>
J2

ANEXE =

M- B2 - S2(3H) - M2AY - BaS Lo p/E-T" HRE2
HOl AI& XIS =tCH 4,425,320 3,963,252 462,068
= 191,000 155,000 36,000
= 462,771 245,511 217,260
3 1,641,843 1,803, 132 A 161,289
Al 2,129,706 1,759,609 370,007
NLE 29 347,916 261,000 86,916
= 91,331 78,300 13,031
Al 256,585 182,700 73,885
BI2H0| 322,916 236,000 86,916
= 83,831 70,800 13,031
Al 239,085 165,200 73,885
RIY AR 322,916 236,000 86,916
O Z0Hel OISHYAE 2UEEY
86,916,008 * 14! 86,916 0 86,916
= 13,031 0 13,031
Al 73,885 0 73,885
CIMEAIEIISEY 196,000 125,000 71,000
= 98,000 62,000 36,000
3 49,000 38,000 11,000
Al 49,000 25,000 24,000
SIRIVEIES 196,000 125,000 71,000
= 98,000 62,000 36,000
= 49,000 38,000 11,000
Al 49,000 25,000 24,000
PIRIR =B E 196,000 125,000 71,000
O HOHQ AIZNEA (M QUAIL)
120,000, 0002 120,000 125,000 5,000
= 60,000 62,000 A2,000
= 30,000 33,000 8,000
Al 30,000 25,000 5,000
O ZOHQIAIA HB4(SHRA:IMH D)
36,000, 00084 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
Al 9,000 0 9,000
O ZOHQIAIL 24 (STl T H2t2)
40,000,000 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
MEBAE 2HX S 1,729,314 1,653,714 75,600
< 1,282,285 1,270,945 11,340
Al 447,029 382,769 64,260
BI2H0| 1,729,314 1,653,714 75,600
3 1,282,285 1,270,945 11,340
Al 447,029 382,769 64,260
RIY A 1,729,314 1,653,714 75,600
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A FOIMEIAZ SN FLMEB XD
M2 Hoje =XST
SH9l: FOHQ! AIEXIR Y (25l &2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
O ZOHel SBAE C20
75,600,0002! * 14! 75,600 0 75,600
= 11,340 0 11,340
Al 64,260 0 64,260
ZojoI=x e 2y 814,000 790,000 24,000
= 217,260 0 217,260
= 3,600 217,260 ~213,660
Al 593, 140 572,740 20,400
307 QI2H0|H 814,000 790,000 24,000
= 217,260 0 217,260
= 3,600 217,260 £213,660
Al 593, 140 572,740 20,400
02 BINANBE 814,000 790,000 24,000
O oHeI=R2 2 740,000,002 740,000 790,000 50,000
= 217,260 0 217,260
= 0 217,260 A217,260
Al 522,740 572,740 50,000
O FOHRI=X2 TR0 24,000,002 * 1A 24,000 0 24,000
= 3,600 0 3,600
Al 20,400 0 20,400
O MAMZOHQISS X2 50,000,002 * 1A 50,000 0 50,000
ESZOHO TEALXSE 150,000 120,000 30,000
= 60,000 60,000 0
= 45,000 30,000 15,000
Al 45,000 30,000 15,000
307 QI2H0|H 150,000 120,000 30,000
= 60,000 60,000 0
= 45,000 30,000 15,000
Al 45,000 30,000 15,000
02 PIABAEE 150,000 120,000 30,000
O ESZHY RNBALXNVME 29
150,000, 0002 150,000 120,000 30,000
= 60,000 60,000 0
= 45,000 30,000 15,000
Al 45,000 30,000 15,000
ZOjol A X 0,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
403 RHXISHSRZ0IH 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
01 RXISHH K22 10,000 0 10,000
O FOHY BOIAL XA
10,000,009 * 14} 0,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
B BHEND Js2Y 316,000 191,448 124,552




A FOIMEIAZ SN FEOIMEX A
Hal: Zojol =2XNSH
CH9l: FOH! AIAXIR ECH (e
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B Ofl & o )= e B2
= 94,800 94,800 0
Al 221,200 9,648 124,552
401 AlAHIZL 2 CH] 316,000 191,448 124,552
= 94,800 94,800 0
Al 221,200 96,648 124,552
01 Al&l 311,380 186,828 124,552
O BHUBS=XD J|SBL(NL0IY-T2
) 311,380,0002 311,380 186,828 124,552
= 93,414 93,414 0
Al 217,966 93,414 124,552
DN BEMBIIZLY 150,000 110,000 40,000
307 2120/ H 150,000 110,000 40,000
02 pIANBNBE 150,000 110,000 40,000
O B ZSMEINBRY(2EER)
150,000, 0002 150,000 110,000 40,000
CEETIES 960,940 783,400 177,540
SEUA 02 960,940 783,400 177,540
SECH X 283,700 189,800 93,900
201 Yereg| 24,300 26,800 A2,500
03 A2 Y| 22,500 25,000 A2,500
O #EY A 22,500,0002 22,500 25,000 A2,500
307 2120/ H 141,400 145,000 3,600
04 QIAEALR X 32,400 36,000 3,600
O MB59%EH 6 - 25 JI'G#AL  16,200,0009 16,200 18,000 A1,800
O HERBNEEI =2 L HBHO HA
9,000, 0002 9,000 10,000 A1,000
O M57FE 29 < JIE8#A  7,200,0009! 7,200 8,000 800
401 AlAHIL 20| 100,000 0 100,000
01 Al&| 100,000 0 100,000
O 2E32 AY(REE)
100,000,0002 * 14} 100,000 0 100,000
SEUAX X2 677,240 593,600 83,640
206 T2 bl 3,240 3,600 A360
01 T2l 3,240 3,600 360
O #otolo| & 2HSE(3E) 540,000 540 600 A60
O #orolol & 2ty M 2,700,0002 2,700 3,000 A300
301 LPBAI 464,000 410,000 54,000
01 AtBIREE 253 464,000 410,000 54,000
O BHSTX FHYSY  354,000,0009 354,000 300,000 54,000
401 Al&HIL 20| 210,000 180,000 30,000
01 Al&d| 210,000 180,000 30,000
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AR FOIMEX AR S FDMET
MM HBHNY =X
D BEUAT MR SR
A 2N HH . C(B) - HEAY - BHS Ak o Pl ==
| | | O ZOrolo| Ab 2tgiy| =& 210,000,000 210,000 180,000 30,000
Q234 & 25,618,361 25,134,714 483,647
= 3,255,000 3,255,000 0
[= 982,312 697,500 284,812
Al 6,381,049 6,182,214 198,835
N 15,000,000 15,000,000 0
xQes A 25,618,361 25,134,714 483,647
= 3,255,000 3,255,000 0
[= 982,312 697,500 284,812
Al 6,381,049 6,182,214 198,835
ANEZS2X 22 30,569 31,79 A1,205
201 YEr2 Y 9,675 10,750 A1,075
01 A2l 6,255 6,950 2695
O Ol aAFE 2 6,950,000 * (-10%) AB95 0 695
02 ZZ29H| 3,420 3,800 A380
O oflarE 3,800,000 * (-10%) A380 0 380
401 AlEHI L2 2,850 3,000 A150
01 Al&d| 2,850 3,000 A150
O ANEZA2X SIEA T M
2,850,000 2,850 3,000 A 150
EZQTDAXM BOIAIY 5,307,980 5,107,920 200,060
201 YErR A 3,080 2,520 560
01 A2l 3,080 2,520 560
O 294y 560 0 560
- ZODANAL I 2ANE 2 H
70,0002 * 491 * 23] 560 0 560
401 AlEHI L2 204,500 5,000 199,500
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O AP ARD Z0I=2AALY
200,000,000 * 14l 200,000 0 200,000
03 Al& 20| 4,500 5,000 AB500
O XSHZ0IFHOIAIY = 4,500,000 4,500 5,000 AB500
xoze x4 20,279,812 19,995,000 284,812
= 3,255,000 3,255,000 0
[= 982,312 697,500 284,812
Al 1,042,500 1,042,500 0
N 15,000,000 15,000,000 0
401 AlEH L2 20,279,812 19,995,000 284,812
= 3,255,000 3,255,000 0
[= 982,312 697,500 284,812
Al 1,042,500 1,042,500 0
N 15,000,000 15,000,000 0
01 Al&t| 19,774,812 19,490,000 284,812




A= FoMEXAR N o FRIMEX
HH: BQRSHM
. ¥E2s N

SM-H L SRA(S) - MRAY - BAS o p[E-Ll

O 232 =4 19,774,812,0002 19,774,812 19,490,000

2 3,255,000 3,255,000

= 982,312 697,500

Al 537,500 537,500

X 15,000,000 15,000,000

ASMNES 2F - NY 165,026 150,372

9,167 9,167

1,000 1,000

38,400 28,746

116,459 111,459

ASAN 2S5 165,026 150,372

9,167 9,167

1,000 1,000

38,400 28,746

116,459 111,459

TNESAME R4 AL 136, 192 121,538

= 33,000 23,346

Al 103, 192 98, 192

201 L2y 71,598 69,898

= 15,926 14,226

Al 55,672 55,672

2 222l 26, 168 25,488

O 2222 % HAl 700 0

- RRZAME Bl 70,0002 700 0

= 700 0

03 A2 Y] 12,120 1,120

O XA 0P3HE0 29 4,000,002 4,000 3,000

= 2,000 1,000

Al 2,000 2,000

01 YrBA2 6,080 3,880

= 4,140 1,940

Al 1,940 1,940

10 BAAHIEAS 5,000 2,800

O NEZA HOIX X2 5,000,000%! 5,000 2,800

= 3,600 1,400

Al 1,400 1,400

307 BI2HOI 14,000 9,000

= 3,000 3,000

Al 1,000 6,000

02 PIYMBE 14,000 9,000

O ArZglir2l SAFE  5,000,0008 = 1EHA 5,000 0

405 &+ SH 35,314 29,560

= 9,534 3,780

Al 25,780 25,780

01 RMUSEHSH| 35,314 29,560

O OrZalx 2IEdl 9,300,000% 9,300 7,560




AR FOMEXA SN EOIMEBRRD
ol GRZAZS AE - X
el ANESAE 2dEt (el &)
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 5,520 3,780 1,740
Al 3,780 3,780 0
O MHHIR, s X, Moy S 4,014,000 4,014 0 4,014
= 4,014 0 4,014
HH2EZH(FUHEXAD) 203,279 185,594 17,685
= 15,235 12,800 2,435
= 4,570 3,840 730
Al 183,474 168,954 14,520
ol 2| 165,088 160,218 4,870
= 15,235 12,800 2,435
= 4,570 3,840 730
Al 145,283 143,578 1,705
QIA2HHI (KNS ALRCIUIOIA) 30,470 25,600 4,870
= 15,235 12,800 2,435
S 4,570 3,840 730
Al 10,665 8,960 1,705
101 1A 30,470 25,600 4,870
= 15,235 12,800 2,435
= 4,570 3,840 730
Al 10,665 8,960 1,705
08 JIEtAE = 30,470 25,600 4,870
O & SAH 2O UI0IE 30,470,000 30,470 25,600 4,870
= 15,235 12,800 2,435
= 4,570 3,840 730
Al 10,665 8,960 1,705
Jl=&Hl 38,191 25,376 12,815
Jl=&Hl 38,191 25,376 12,815
201 LEH2HH| 31,451 25,176 6,275
01 AtE22/Hl 31,451 25,176 6,275
O get=ZH| 8,000 0 8,000
- HHARZALAE HZE 8,000,000& * 14 8,000 0 8,000
O olatE2 17,256,000& * (-10%) N1,725 0 N1,725
405 AHoHESHI 6,740 200 6,540
01 MHARESFSH 6,740 200 6,540
O M0 2= HAg 6,540,000& * 14! 6,540 0 6,540
NRgs(FelMax 2Dt) 5,284,302 3,739,956 1,544,346
SEXE 1,624,346 80,000 1,544,346
SBEXE 1,624,346 80,000 1,544,346
802 Etet=DJIEt 1,624,346 80,000 1,544,346
01 = NEXSPES 1,298,344 0 1,298,344
O MAL,=HSH 599,843 0 599,843
O XA MEIAZRALS 279,832 0 279,832
O Hof=¢ 262,446 0 262,446
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A2 FOIMET SN OEIED
By old 2 BEX
Sl SRR (Sl #)
A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
VPEpTE 93,325,606 83,383,074 9,942,532
= 41,708,239 44,092,916 N2,384,677
Il 120,300 120,300 0
= 4,035,434 2,954,777 1,080,657
= 17,166,701 15,614,820 1,551,881
Al 30,294,932 20,600,261 9,694,671
o 2 B 49,199, 164 43,014,403 6,184,761
= 21,220,041 20,584,909 635, 132
] 120,300 120,300 0
=2 1,866,427 1,868,074 A1,647
= 10,621,592 10,087,812 533,780
Al 15,370,804 10,353,308 5,017,496
HEXH 1,543,073 1,413,481 129,592
= 710,019 638,931 71,088
S 288,979 271,435 17,544
Al 544,075 503,115 40,960
HorolH s X 67,000 58,000 9,000
307 BI2H0I 19,000 10,000 9,000
04 DIZHHALE X 19,000 10,000 9,000
O Izl 2 Jg ]
19,000, 000& 19,000 10,000 9,000
OtOI==20IALS 122,545 150,000 AN27,455
2 85,781 105,000 £19,219
S 18,382 22,500 AN4,118
Al 18,382 22,500 N4,118
307 QI2t0IA 122,545 150,000 A27,455
= 85,781 105,000 219,219
= 18,382 22,500 N4,118
Al 18,382 22,500 A4,118
05 2IRIRAES 122,545 150,000 A27,455
O Ot0I==20IALE 122,545,000 122,545 150,000 A27,455
= 85,781 105,000 219,219
= 18,382 22,500 N4,118
Al 18,382 22,500 A4,118
AZHEHH 29 274,640 276,680 A 2,040
= 137,320 138,250 A930
= 68,660 69,215 A555
Al 68,660 69,215 AbBb5
307 QI12t0l & 274,640 276,680 A2,040
= 137,320 138,250 A 930
S 68,660 69,215 A5b5
Al 68,660 69,215 A5b5
02 2ItBAE X 274,640 276,680 A2,040
O AZINHEX2 274,640,000& 274,640 276,680 A2,040
= 137,320 138,250 A 930
S 68,660 69,215 A5b5
Al 68,660 69,215 A555

—_




Al A HAISH
PR
e ce i A
&l MU (SAH) - MIRAIY - BHAES algel J| &l el e
T E=1: DN 608,648 494,601 114,047
= 486,918 395,681 91,237
== 60,865 49,460 11,405
Al 60,865 49,460 11,405
608,648 494,601 114,047
= 486,918 395,681 91,237
< 60,865 49,460 11,405
Al 60,865 49,460 11,405
01 MISIBE 608,648 494,601 114,047
, wsHl XA
608,648,000 608,648 494,601 114,047
= 486,918 395,681 91,237
== 60,865 49,460 11,405
Al 60,865 49,460 11,405
f 470,240 434,200 36,040
< 141,072 130,260 10,812
Al 329, 168 303,940 25,228
470,240 434,200 36,040
< 141,072 130,260 10,812
Al 329, 168 303,940 25,228
=0l 470,240 434,200 36,040
SEXINE FIHXIA 431,840,000 431,840 391,000 40,840
L= 129,552 117,300 12,252
Al 302,288 273,700 28,588
SR J=0=E
38,400,000 38,400 43,200 4,800
= 11,520 12,960 1,440
Al 26,880 30,240 23,360
556,302 599,707 43,405
= 76,000 138,800 262,800
== 207,617 198,939 8,678
Al 272,685 261,968 10,717
61,785 61,780 5
13,310 14,030 AT20
13,310 14,030 AT20
7,200,000 * (-10%) AT20 0 AT20
12,775 9,750 3,025
12,775 9,750 3,025
10,000,000& 10,000 6,000 4,000
9,750,000 * (-10%) A975 0 A975
2,700 3,000 A300
2,700 3,000 A300
3,000,0009 * (-10%) A 300 0 A300
33,000 35,000 A2,000

_19_




A2 FOIMET VPP
08 U RN
el ofa=X 52 SR
A RA - FHB . C(BA) - NRAIY - BES Aol 7|5 o HRz2

02 BIAHANEX 18,000 20,000 22,000
O &2 2SS 9IS ZHUNS

9,000, 000%! 9,000 10,000 A1,000

O &AL 42 942 9,000,008 9,000 10,000 A1,000

HEd=SXAIE SAK ML 63,750 60,360 3,390

= 12,750 12,072 678

Al 51,000 48,288 2,712

307 2120l A 63,750 60,360 3,390

= 12,750 12,072 678

A 51,000 48,288 2,712

02 SIAAMBE 63,750 60,360 3,390
O HEZTAIE SAR HHAH|

63,750,000& 63,750 60,360 3,390

= 12,750 12,072 678

Al 51,000 48,288 2,712

HEMZLoIIdH 29 126,000 172,800 A46,800

= 76,000 138,800 262,800

= 25,000 17,000 8,000

Al 25,000 17,000 8,000

307 2120l A 126,000 172,800 A46,800

= 76,000 138,800 A62,800

S 25,000 17,000 8,000

Al 25,000 17,000 8,000

02 2lta3aEx 126,000 172,800 A46,800

O HEMZLaIINEH 29 126,000,000 126,000 172,800 246,800

= 76,000 138,800 262,800

S 25,000 17,000 8,000

Al 25,000 17,000 8,000

2208 B 1,110,407 1,129,942 219,535

2 452,521 478,249 725,728

Il 120,300 120,300 0

= 243,541 240,445 3,006

Al 294,045 290,948 3,097

AOHOHIIoH At 22X & 4,620 6,000 A 1,380

= 3,234 4,200 A 966

= 693 900 A 207

Al 693 900 N207

307 2I12H0IF 4,620 6,000 A1,380

2 3,234 4,200 £966

= 693 900 N207

A 693 900 A207

02 QltFAE X 4,620 6,000 A 1,380

O SUHIHT 2EA 4,620, 0002 4,620 6,000 A1,380

2 3,234 4,200 £966

= 693 900 N 207

A 693 900 A207

=R HEAYN L DHKL 681,716 693,911 A12,195
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AR FolMEXE= SAOAIED
Ha: 08 ¥ 2SN
290018 25 chol 7 2
N-E3H-S2(SAH) - MRAY - BdS JE A it
= 367,425 387,251 19,626
< 156,470 152,655 3,815
Al 157,821 154,005 3,816
SR 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
= 600 0 600
Al 600 0 600
AAHI A S 2,400 0 2,400
O HEAAST ALSAR BLDS(BSEH
) 2,400,008 * 14 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
= 600 0 600
Al 600 0 600
0I2H0| & 656,766 675,361 18,595
= 363,625 386,651 123,006
3 146,570 144,355 2,215
Al 146,571 144,355 2,216
PIHY AR E 461,258 479,853 18,595
O JIEZAWHOIF0 Y ESALSY
91,680,0008! 91,680 84,445 7,235
= 64,176 59,101 5,075
= 13,752 12,672 1,080
Al 13,752 12,672 1,080
O IZZHHK BSALSY
159,530,000%! 159,530 197,960 £38,430
= 111,671 138,572 126,901
= 23,929 29,604 15,765
Al 23,930 29,694 ~5,764
O HERAASTAIL BAXN BLDS(BSEH
) 2,400,00024 2,400 4,800 A2,400
= 1,200 2,400 A1,200
= 600 1,200 600
Al 600 1,200 /600
O IIBEZS yEL 2 (3D}
30,000, 00084 30,000 15,000 15,000
= 15,000 7,500 7,500
Al 15,000 7,500 7,500
BI2EXH2 0| & 13,200 9,200 4,000
=2 2,600 600 2,000
< 9,300 8,300 1,000
Al 1,300 300 1,000
JEIDVEIZES 13,200 9,200 4,000
O JIFEHUHK 2L Js2L
5,200,000% 5,200 1,200 4,000
= 2,600 600 2,000
= 1,300 300 1,000
Al 1,300 300 1,000
ST HOI S 2S5 LK & 151,360 157,320 15,960
= 81,862 86,798 £4,936
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A2 FOIMET SN GEIIED
By old 2 BEX

el 29018 B3 (Erol: &2

A2 HH . C(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2

= 3,788 35,260 2512

Al 34,750 35,262 AB12

307 GIZ2tol A 151,360 157,320 25,960

= 81,862 86,798 N4,936

S 34,748 35,260 AB12

Al 34,750 35,262 A512

02 2ItBAE X 151,360 157,320 5,960

O SOHOHIIoH&E A 2 120,450,000& 120,450 116,630 3,820

= 60,225 58,315 1,910

S 30,112 29,157 955

Al 30,113 29,158 955

O HJUH0HIIoHA 088 29 30,910,000& 30,910 40,690 A9,780

= 21,637 28,483 N6,846

= 4,636 6,103 A1,467

Al 4,637 6,104 A 1,467

IAROIESAMEIA M3 38,261,648 32,441,301 5,820,347

= 17,791,968 17,494,022 297,946

= 8,630,763 7,957,421 673,342

Al 11,838,917 6,989,858 4,849,059

EEEx=AH 9,900 11,000 A 1,100

201 et 5,400 6,000 A 600

03 A2 HI 5,400 6,000 A 600

O etdus 2H 5,400,000& 5,400 6,000 A 600

307 21240 4,500 5,000 A500

02 2ItBAE X 4,500 5,000 A500

O 2=ESAE SML E= 4,500,000 4,500 5,000 A500

ESESSMHIA 6,071,110 4,800,038 1,271,072

= 3,180,984 2,900,019 280,965

= 1,272,393 1,160,007 112,386

Al 1,617,733 740,012 877,721

307 GI12+0l & 6,071,110 4,800,038 1,271,072

= 3,180,984 2,900,019 280,965

S 1,272,393 1,160,007 112,386

Al 1,617,733 740,012 877,721

02 glt3aEx 6,071,110 4,800,038 1,271,072

O ESAE SALG 22 6,002,424,000& 6,002,424 4,762,642 1,239,782

= 3,146,641 2,881,321 265,320

S 1,258,656 1,152,528 106, 128

Al 1,597,127 728,793 868,334

O A AL I HH| 68,686,000& 68,686 37,396 31,290

= 34,343 18,698 15,645

= 13,737 7,479 6,258

Al 20,606 11,219 9,387

QIZFE A4 W IH w1l 394,000 116, 140 277,860

= 42,466 58,070 A 15,604

& 16,986 23,228 NG,242
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A2 FoMBXAR SN OIEIIED
HE: 08 U BRI
ool ASKOIRSHEIA RB (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Off &F oA [ =)e bRz
A 334,548 34,847 299,706
307 2I2H0IF 394,000 116, 140 277,860
2 42,466 58,070 15,604
= 16,986 23,228 76,242
Al 334,548 34,842 299,706
02 PINBAEE 394,000 116, 140 277,860
O QIZEFAIL DHDTH 394,000,008 394,000 116, 140 277,860
2 42,466 58,070 15,604
= 16,986 23,228 76,242
Al 334,548 34,842 299,706
ASBE2 N 19,863,568 8,810,398 1,053,170
2 11,431,784 1,405, 199 26,585
= 4,572,714 4,562,080 10,634
Al 3,859,070 2,843,119 1,015,951
307 BI2HOI 19,863, 568 8,810,398 1,053,170
2 1,431,784 1,405, 199 26,585
= 4,572,714 4,562,080 10,634
Al 3,859,070 2,843,119 1,015,951
02 DIt 19,863,568 8,810,398 1,053,170
O 4S5 HSESE N8
19,863,568, 0002 19,863,568 8,810,398 1,053,170
2 11,431,784 1,405, 199 26,585
= 4,572,714 4,562,080 10,634
Al 3,859,070 2,843,119 1,015,951
SR NS SR 1,801,158 1,204,132 507,026
2 647,066 647,066 0
= 258,827 258,827 0
Al 895,265 388,239 507,026
307 BI2HOI 1,801,158 1,204,132 507,026
2 647,066 647,066 0
= 258,827 258,827 0
Al 895,265 388,239 507,026
VEIEPNES 1,801,158 1,204,132 507,026
O SXHO0Y YR0H 282 XY
1,801,158,0002! 1,801,158 1,204,132 507,026
2 647,066 647,066 0
= 258,827 258,827 0
Al 895,265 388,239 507,026
T 2SS AHAY 5,713,696 3,007,377 2,706,319
= 1,516,376 959,812 556, 564
Al 4,197,320 2,047,565 2,149,756
307 eI2H0I 5,698,696 3,007,377 2,691,319
< 1,508,876 959,812 549, 064
Al 4,189,820 2,047,565 2,142,255
02 SIYABE 5,698,696 3,007,377 2,691,319
O HASS RO+ 24l 878,333, 00024 878,333 678,333 200,000
= 203,500 203,500 0
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0z N>
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N
CEN
(=

SHHIA WS

2AMHEIE

[

t

2. 2H B S(E) - HRAY - B o p[E-Ll HlnE2
Al 674,833 474,833 200,000
O ESAESAIX HSMAH
2,464,400,0002 2,464,400 1,264,400 1,200,000
[ 492,880 492,880 0
Al 1,971,520 771,520 1,200,000
O U2EIIE R0t R4RS2
576,000,000 576,000 392,490 183,510
= 115,200 78,498 36,702
Al 460,800 313,992 146,808
O BSAM LYK 78,500,000 78,500 68,135 10,365
[ 15,700 15,700 0
Al 62,800 52,435 10,365
O HHEImMAIRI2 121,200,0002 121,200 0 121,200
= 24,240 0 24,240
Al 96,960 0 96,960
O E=1A 22y 976,244,000 * 14! 976,244 0 976,244
< 488,122 0 488,122
Al 488,122 0 488,122
402 2I2XHZ0|H 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
01 QI R=E X 15,000 0 15,000
O mojorEes IS BLA (RHIHI)
15,000,0008 * 14! 15,000 0 15,000
[ 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
2RI H AN 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
201 Ypre | 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 AtR2ell 5,000 0 5,000
O gergl 5,000 0 5,000
- SSHIR
5,000,0008 * 14l 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
202 0fH| 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 2UHoiHl 1,000 0 1,000
O BSHNHRY LS
20,0008 * 2501 * 23 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
solmg 2= 2 e 1,283,300 1,324,900 41,600
= 279,715 329,857 A50,142
< 139,858 164,928 ~25,070
Al 863,727 830,115 33,612
BEHBA 29 L ALBe 392,300 412,900 £20,600
201 Ypre | 7,500 8,100 600
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olmpt pE Y el (e @e
N-E3H-S2(SAH) - MRAY - BdS Aol JE A BlusZ
A2 bl 5,400 6,000 600
O 2SDA 9143 5,400, 0002 5,400 6,000 600
BI2HXHZ 01 & 380,000 400,000 £20,000
R ETEES 380,000 400,000 20,000
O BSAL Js2Z (M)
380,000,000% * 14! 380,000 400,000 220,000
CENEBICEES 118,000 94,000 24,000
= 59,000 47,000 12,000
= 29,500 23,500 6,000
Al 29,500 23,500 6,000
BI2HXHZ 01 & 118,000 94,000 24,000
=2 59,000 47,000 12,000
= 29,500 23,500 6,000
Al 29,500 23,500 6,000
EIP O S 118,000 94,000 24,000
O ZOHOI2SAIE JIS22 A (ZHIHI)
24,000,008 * 14! 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
2EAS =5 773,000 818,000 45,000
= 220,715 282,857 162,142
= 110,358 141,428 A31,070
Al 441,927 393,715 48,212
LT 728,000 728,000 0
=2 198,215 237,857 139,642
= 99, 108 118,928 £19,820
Al 430,677 371,215 59,462
A& 715,000 715,000 0
O 2BYLSAL NE(WRZE)

715,000, 0002 715,000 715,000 0
= 198,215 237,857 139,642
= 99, 108 118,928 £19,820
Al 417,677 358,215 59,462

BI2HXHZ 01 & 45,000 90,000 45,000
= 22,500 45,000 £22,500
= 11,250 22,500 A11,250
Al 11,250 22,500 A11,250

RIS 45,000 90,000 45,000

O 2TZYLSAIE JIRTH(1HL)

45,000,000 45,000 90,000 A45,000
= 22,500 45,000 A22,500
= 11,250 22,500 A11,250
Al 11,250 22,500 A11,250

22l 5. 78,000 86,400 8,400
R A ST 78,000 86,400 8,400
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A2 FOIMET SN OEIED
o 08 2 2SN

ool OlSOIE - M2l B (Sl &)

AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0 Ak o4 [ =)e bRz

307 BI2HOIE 75,600 84,000 8,400

04 QIFHALBE 75,600 84,000 28,400

O oj2lole BA2Y 72,000,0002 72,000 80,000 £8,000

O OIS=XAIL 5tH4R0HE 3,600,008 3,600 4,000 A400

NHABI0lE 25 3,890,878 3,424,731 466, 147

2 1,832,388 1,384,511 447,877

= 460,222 454, 174 6,048

= 700,083 817,431 A117,348

Al 898, 185 768,615 129,570

BOOISYY YREES 7,826 9,567 A1,761

2 5,478 6,711 A1,233

= 1,174 1,438 A264

Al 1,174 1,438 A264

301 YB3 7,826 9,587 ~1,761

2 5,478 6,711 A1,233

= 1,174 1,438 A264

Al 1,174 1,438 A264

01 AElBHE462 7,826 9,587 ~1,761

SV EI TR = 7,826,0002! 7,826 9,587 ~1,761

2 5,478 6,711 A1,233

= 1,174 1,438 A264

Al 1,174 1,438 A264

Yots YL 109,200 120,000 £10,800

2 76,440 84,000 AT ,560

= 16,380 18,000 A1,620

Al 16,380 18,000 A1,620

301 YBrBAE 109,200 20,000 £10,800

2 76,440 84,000 AT 560

= 16,380 18,000 A1,620

Al 16,380 18,000 A1,620

01 ABIBZEAH 3 109,200 20,000 £10,800

O YY0ts YIS 109,200, 00024 109,200 20,000 210,800

2 76,440 84,000 AT7,560

= 16,380 18,000 A1,620

Al 16,380 18,000 A1,620

OF S & 2 Xt 99,740 126,000 26,260

2 69,818 83,200 ~18,382

= 14,961 18,900 £3,939

Al 14,961 18,900 £3,939

301 YB3 99,740 126,000 26,260

2 69,818 83,200 £18,382

= 14,961 18,900 £3,939

Al 14,961 8,900 23,939

NIREEFEPETE 99,740 126,000 26,260

O OlS2EHT X 99,740,0002 99,740 126,000 26,260

2 69,818 83,200 £18,382
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AR FolMEXE= SN 8D
Ha: o8 ¥ 2SN
ol KSALSI0S 25 (649l &2
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
= 14,961 18,900 3,939
Al 14,961 18,900 £3,939
OtS =X WA 346,089 588,000 £241,911
= 242,256 411,600 £169,344
= 51,912 88,200 36,288
Al 51,921 88,200 136,279
307 12+0IH 346,089 588,000 £241,911
= 242,256 411,600 £169,344
< 51,912 88,200 136,288
Al 51,921 88,200 £36,279
02 BIHFABE 346,089 588,000 £241,911
O OtE=X AL X2 346,089, 0002 346,089 588,000 £241,911
=2 242,256 411,600 £169,344
= 51,912 88,200 136,288
Al 51,921 88,200 136,279
VEEE=E 299,343 300,633 A1,290
= 95,803 9, 190 387
Al 203,540 204,443 £903
301 YA 269,343 270,633 A1,290
= 80,803 81,190 ~.387
Al 188,540 189,443 £903
01 ABI2H=E 45123 269,343 270,633 A1,290
O o242 0tE FIHXE 175,343,000 175,343 176,633 A1,290
= 52,603 52,990 ~387
Al 122,740 123,643 £903
OS2 AlHl X 743,288 557,781 185,507
= 371,014 371,014 0
= 185,507 185,507 0
Al 186,767 1,260 185,507
301 Yere Az 742,028 556,521 185,507
2 371,014 371,014 0
= 185,507 185,507 0
Al 185,507 0 185,507
01 ALEI2HE 4513 742,028 556,521 185,507
O olS24 XS (X0IY) 742,028,000 742,028 556,521 185,507
2 371,014 371,014 0
= 185,507 185,507 0
Al 185,507 0 185,507
ZA0IS SAXH 627,231 0 627,231
= 627,231 0 627,231
301 YerE A 627,231 0 627,231
= 627,231 0 627,231
01 ABI2H= 252 627,231 0 627,231
O ZAIOLS ZAXY 627,231,002 * 14! 627,231 0 627,231
= 627,231 0 627,231
NSOt SHE 22X & 1,032,961 1,098,630 65,669
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el ots 25 cel R S
& - M- HA(SAH) - MRAY - BES &hoh I8N s
= 511,165 594,000 182,835
= 153,350 178,200 N24,850
Al 368,446 326,430 42,016
oA ,022,331 1,088,000 165,669
= 511,165 594,000 182,835
< 153,350 178,200 N24,850
Al 357,816 315,800 42,016
BBYER ,022,331 1,088,000 165,669
O XN9otsdE 29X 1,022,331,000& ,022,331 1,088,000 165,669
= 511,165 594,000 182,835
< 153,350 178,200 N24,850
Al 357,816 315,800 42,016
ESENE 7,560 7,560 0
= 6.048 0 6,048
< 756 756 0
Al 756 6,804 6,048
243 7,560 7,560 0
= 6,048 0 6,048
=S 756 756 0
Al 756 6,804 16,048
2 H=0l= 7,560 7,560 0
AdAH DFENJ(XL01Y, HAXE)
7,560,000 7,560 7,560 0
= 6.048 0 6,048
< 756 756 0
Al 756 6,804 6,048
FE AL 300,000 298,900 1,100
= 300,000 200,000 100,000
< 0 50,000 50,000
Al 0 48,900 48,900
2l 54,000 54,000 0
= 54,000 32,400 21,600
< 0 10,800 10,800
Al 0 10,800 10,800
HMI2EHsSE+ 54,000 54,000 0
CYHAHE 3 A (HAXEH)
54,000,000 54,000 54,000 0
= 54,000 32,400 21,600
< 0 10,800 10,800
Al 0 10,800 10,800
22 51,200 80,000 ~28,800
= 51,200 53,660 A2,460
< 0 13,170 ~13,170
Al 0 13,170 A 13,170
AL 2te|Hl 39,000 53,800 A 14,800
& Bt 2 39,000 53,800 A 14,800
- CYALE 24| 39,000,000& 39,000 53,800 A 14,800
= 39,000 35,800 3,200
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A FOIMEIAZ SN OEIED
HE: 018 o BEX
L XISiAEIOlS 25 (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES Ao B2
= 0 9,000 9,000
Al 0 9,000 9,000
2 T2 2,200 16,200 £14,000
O 2z22 ¥ HAl 1,200 1,200 0
- CYAEEFA 2R3 S(HBXE)

1,200,008 1,200 1,200 0
2 1,200 860 340
= 0 170 A170
Al 0 170 A170
O ANEZHIRN 1,000 15,000 14,000
- #EALRI|DIE e 1,000,000 1,000 15,000 14,000
=2 1,000 10,000 9,000
= 0 2,500 A2,500
Al 0 2,500 A2,500
03 A2 Y] 10,000 10,000 0
O SYAEBESEME A 10,000, 0002! 10,000 10,000 0
2 10,000 7,000 3,000
= 0 1,500 A1,500
Al 0 1,500 A1,500
202 04t 6,800 6,100 700
2 6,800 5,000 1,800
= 0 1,100 A1,100
01 =2Uloib] 6,800 6,100 700
O CHAEEAY =X 6,800,000 6,800 6,100 700
= 6,800 5,000 1,800
= 0 1,100 21,100
207 o1 ofett 15,000 10,000 5,000
= 15,000 6,800 8,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 A1,600
02 & &Of eyl 15,000 10,000 5,000
O SEE2sANY 725 15,000, 0002 15,000 10,000 5,000
= 15,000 6,800 8,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 21,600
301 LB A 14,700 14,700 0
2 14,700 10,290 4,410
= 0 2,205 A2,205
Al 0 2,205 A2,205
01 ASIBEE 2513 10,000 10,000 0

O HASOIS Y24 T2 X2
10,000, 0002 10,000 10,000 0
= 0,000 6,800 3,200
= 0 1,600 A1,600
Al 0 1,600 A1,600
10 BAAEI 24 S 4,700 4,700 0
O oIgs 93¢ 2 1 3,500,000 3,500 3,500 0
= 3,500 2,380 1,120

_29_




A FOIMEIAZ SN HEIIED
o 08 U 2SN
Sl TSAEIOE B8 (25l &2
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N Hws2
= 0 560 560
Al 0 560 A560
O 22, 2%, DENIASS DSEH (WX
=) 1,200,000 1,200 1,200 0
= 1,200 1,110 %
= 0 45 A5
Al 0 45 A45
307 CI2H0IH 95,000 67,000 28,000
= 95,000 46,900 48, 100
= 0 10,050 £10,050
Al 0 10,050 A10,080
NIEEEEET 15,000 7,000 8,000
O Uie 2 OISALS N S
15,000, 0002 15,000 7,000 8,000
= 15,000 4,900 10, 100
= 0 1,050 A1,050
Al 0 1,050 A1,080
02 PIAYMBE 80,000 60,000 20,000
O +8)a T2 Ay 80,000, 0002 80,000 60,000 20,000
= 80,000 42,000 38,000
= 0 9,000 A9,000
Al 0 9,000 £9,000
405 THAHE S| 63,300 67,100 3,800
= 63,300 44,950 18,350
= 0 11,075 A11,075
Al 0 11,075 A11,075
01 MMUSEHSH| 62,200 66,000 23,800
O 293 S 62,200, 0002 62,200 66,000 3,800
= 62,200 44,000 18,200
= 0 1,000 A11,000
Al 0 1,000 A11,000
02 SHTLYI 1,100 1,100 0
O M2EMN TY(HRES) 1,100,0002! 1,100 1,100 0
= 1,100 950 150
& 0 75 AT5
Al 0 75 AT5
OIEAISE 25 2,475,556 2,593,941 A118,385
2 77,430 120,539 £43,109
= 1,406,205 1,413,900 AT7,695
= 410,751 437,213 126,462
Al 581,170 622,289 A4, 119
OEEEH 0525 193,580 301,345 A107,765
2 77,430 120,539 £43,109
= 38,715 60,269 ~21,554
Al 77,435 120,537 £43,102
307 Q20| H 193,580 301,345 A107,765
2 77,430 120,539 £43,109
= 38,715 60,269 ~21,554
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AR ZDIMERA2 sy R R~ Pl
M od L ERX
OlSAlE 25 G M
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES A oH pjEsifon =&
Al 77,435 120,537 A43,102
02 SIHAABER 193,580 301,345 A107,765
O 1EE 80 ots=2s 193,580,000 193,580 301,345 ~ 107,765
= 77,430 120,539 A43,109
[= 38,715 60,269 21,554
Al 77,435 120,537 A43,102
OlSEXAE 29 ,998, 150 2,017,350 219,200
=2 ,398,705 1,406,400 A7,695
[ 299,722 305,475 A5,753
Al 299,723 305,475 NB,752
307 QIzto|A ,998, 150 2,017,350 219,200
2 ,398,705 1,406,400 A7,695
[= 299,722 305,475 N5,753
Al 299,723 305,475 N5,752
02 BIZtAAE X ,998, 150 2,017,350 219,200
O Ol=E=EXAE 29 (3HA) 1,998, 150,000 ,998, 150 2,017,350 219,200
= ,398,705 1,406,400 A7,695
[= 299,722 305,475 Ab5,753
Al 299,723 305,475 N5,752
OlEEXAIE XA 268,826 260,246 8,580
[ 68,564 67,719 845
Al 200,262 192,527 7,735
301 Lt A= 123,560 120,096 3,464
[= 37,068 37,709 AB41T
Al 86,492 82,387 4,105
01 MaI2&EXE252 123,560 120,096 3,464
O gEA0ts 2FHIFSKK 14,000,000 14,000 8,400 5,600
[ 4,200 4,200 0
Al 9,800 4,200 5,600
O Z0 ALZS CHHIUIXI (U2 XN) 0 0 2,136 A2,136
[= 0 641 N
Al 0 1,495 A1,495
307 QI2to|A 145,266 140,150 5,116
[= 31,496 30,010 1,486
Al 113,770 110, 140 3,630
02 BIZtAAE X 145,266 140, 150 5,116
O OIsSEXIAE SAX HRMAH|

120,840,000 120,840 120,350 490
[= 24,168 24,070 98
Al 96,672 96,280 392

O OlSEXA4E QHz2 & M)t E A 22| |
PN 19,200, 000 19,200 18,000 1,200
[ 5,760 5,400 360
Al 13,440 12,600 840
O 020t ALAXH XN 1,290,000 1,290 0 1,290
[= 387 0 387
Al 903 0 903
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A= FoMBXAR SN SIS
o oy Y 2SN
CHol: OISAIZ 25 (erel:@e)
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ
O 20l AFol OHEILE NI (H2XE)
2,136,0002 2,136 0 2,136
= 641 0 641
Al 1,495 0 1,495
Loz s 41,315,149 39,252,593 2,062,556
= 20,392,899 23,408,954 13,016,055
= 2,169,007 1,086,703 1,082,304
3 6,467,733 5,444,982 1,022,751
Al 12,285,510 9,311,954 2,973,556
SxoTe #HE 41,680 513,680 472,000
= 20,000 238,600 £218,600
Al 21,680 275,080 253,400
COISXAIE =5 41,680 513,680 472,000
= 20,000 238,600 £218,600
Al 21,680 275,080 253,400
402 BIZHRH= 0| 40,000 512,000 A472,000
= 20,000 238,600 ~218,600
Al 20,000 273,400 253,400
01 QIRtRHER = 40,000 512,000 A472,000
O =052 ANE(RNEEH) 02 0 210,000 £210,000
= 0 105,000 105,000
Al 0 105,000 105,000
O Y2Y 2IREY(RNEH) 02 0 62,000 62,000
= 0 18,600 18,600
Al 0 43,400 143,400
O Y=Y SENI(SHNET) 02 0 100,000 100,000
= 0 45,000 145,000
Al 0 55,000 55,000
O Y2 NOIBLAEX (RAEE) 02 0 100,000 100,000
= 0 50,000 50,000
Al 0 50,000 50,000
CEME XY 25 28,273,543 28,586,422 ~312,879
= 19,646,498 22,036,351 12,389,853
= 2,048,279 1,040,005 1,008,274
Al 6,578,766 5,510,066 1,068,700
PIESS- = 25,725,041 26,706,720 981,679
= 18,492,825 21,000,000 ~2,507,175
= 1,585,099 729,099 856,000
Al 5,647, 117 4,977,621 669,496
301 LptEAZ 25,718,321 26,700,000 981,679
= 18,492,825 21,000,000 A2,507,175
= 1,585,009 729,099 856,000
Al 5,640,397 4,970,901 669,496
INETEESEER = 25,718,321 26,700,000 £981,679
SIS 25,718,321,000% 25,718,321 26,700,000 /981,679
= 18,492,825 21,000,000 A2,507,175
3 1,585,009 729,099 856,000
Al 5,640,397 4,970,901 669,496
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AR ZDIMERA2 =7
M Lol=x ZA
ool CSAE X 235t A
Al 2N - HEH A2 (G H) - AIEA cH pjEsifon =&
Loldxiel EEAY 2,307,346 1,872,702 434,644
= 1,153,673 1,036,351 117,322
[= 346, 102 310,906 35,196
Al 807,571 525,445 282,126
307 QI2to|A 2,307,346 1,872,702 434,644
= 1,153,673 1,036,351 117,322
[ 346, 102 310,906 35,196
Al 807,571 525,445 282,126
05 BI2+QIEF 2 2,307,346 1,872,702 434,644
O Lol UXt2] =HEA 2,307,346,0002 2,307,346 1,872,702 434,644
= 1,153,673 1,036,351 117,322
[ 346, 102 310,906 35,196
Al 807,571 525,445 282,126
S ME AR A} 234,156 0 234,156
[= 117,078 0 117,078
Al 117,078 0 117,078
101 Q14 234,156 0 234,156
[= 117,078 0 117,078
Al 117,078 0 117,078
10 JIZH22ANEES 234,156 0 234,156
O Ol MEHALER 7R AL(
L0008 * 14l 234,156 0 234,156
[= 117,078 0 117,078
Al 117,078 0 117,078
Lol=) U o2ex =X 4,534,925 2,821,556 ,713,369
= 391,567 361,567 30,000
[ 2,987,147 2,021,182 965,965
Al 1,156,211 438,807 717,404
COIAIE X 3,420,072 1,823,518 ,596,554
[ 2,725,020 1,785,418 939,602
Al 695,052 38,100 656,952
308 XXISHHESOIA 3,248,772 1,652,218 ,596,554
[= 2,591,820 1,652,218 939,602
Al 656,952 0 656,952
08 JIEtRE 2 3,248,772 1,652,218 ,596,554
O QUAAM o 2320H22 =(1-3
SS(EeH) ,000& 3,248,772 1,652,218 ,596,554
[ 2,591,820 1,652,218 939,602
Al 656,952 0 656,952
LOIAE 22X MM 331,720 274,905 56,815
[ 66,344 54,981 11,363
Al 265,376 219,924 45,452
307 QIZto|A 331,720 274,905 56,815
[ 66,344 54,981 11,363
Al 265,376 219,924 45,452
02 QI2HFAEX 331,720 274,905 56,815
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A FOIMEIAZ SN OEIED
Ha: Lol=x EX
woEH o oB=X A (el &2
AR .2 (FH) - NRAY - BAES 0ff &+ o4 )= e bRz
I EEES RS RETIESPS)
212,560, 0002 212,560 152,230 60,330
= 42,512 30,446 12,066
Al 170,048 121,784 48,264
22T H M (134 4)
119, 160, 00024 119, 160 122,675 £3,515
= 23,832 24,535 AT03
Al 95,328 98, 140 A2,812
STAE JIsE 783,133 723,133 60,000
2 391,567 361,567 30,000
< 195,783 180,783 15,000
Al 195,783 80,783 15,000
783,133 723,133 60,000
2 391,567 361,567 30,000
= 195,783 180,783 15,000
Al 195,783 180,783 15,000
783,133 723,133 60,000
QAL FEIEY  60,000,0008 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
HoH-Ql = XIS 612,287 2,535,649 1,076,638
= 354,834 521,036 166,202
= 102,304 0 102,304
= 997,295 1,242,432 A245,137
Al 157,854 772, 181 1,385,673
coER 135, 166 124,502 10,664
2 9,616 87, 152 7,464
= 20,275 18,675 1,600
Al 20,275 18,675 1,600
135, 166 124,502 10,664
2 94,616 87, 152 7,464
= 20,275 18,675 1,600
Al 20,275 18,675 1,600
135, 166 124,502 10,664
S0I(BH2H) X2
135, 166, 000! 135, 166 124,502 10,664
2 9,616 87, 152 7,464
= 20,275 18,675 1,600
Al 20,275 18,675 1,600
SHLSR0 A 446, 138 476,425 ~30,287
2 260,218 253,883 6,335
= 70,640 64,403 6,237
Al 115,280 158, 139 £42,859
446, 138 476,425 A30,287
2 260,218 253,883 6,335
= 70,640 64,403 6,237
Al 115,280 158, 139 £42,859
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Hotzol =X CHol & 2
2 RA - FH . OR(SH) - MRAY - BeS Aol Pl HRE2
02 SIAHAEE 446,138 476,425 £30,287
O sikel =20 371,738,000%! 371,738 418,490 46,752
2 260,218 253,883 6,335
= 55,760 54,403 1,357
A 55,760 110,204 54,444
O SHEQ AHFX| 74,400,000% 74,400 57,935 16,465
= 14,880 10,000 4,880
A 59,520 47,935 11,585
HoH=Ql SXIAIE X9 626,262 530,001 1,096,261
= 824,556 066, 185 A241,629
A 801,706 463,816 1,337,890
308 XHXIEHHISOIE 920,822 824,561 1,096,261
= 582,932 824,561 A241,629
A 1,337,890 0 1,337,890
08 JIEIR LS 1,920,822 824,561 1,096,261
O MM Q220 23X BLUSS(1~3
=END 920,822,0002! 920,822 824,561 1,096,261
= 582,932 824,561 A241,629
A 337,890 0 1,337,890
HAS Tl A E 161,417 161,417 0
2 0 67,501 ~67,501
= 50,325 36,919 13,406
A 111,002 56,997 54,095
307 212+0 161,417 161,417 0
2 0 67,501 ~67,501
= 50,325 36.919 13,406
A 111,002 56,997 54,095
VIEIENEES 161,417 161,417 0
O HASHIH-QIAAHE (HREH)
161,417,002 161,417 161,417 0
2 0 67,501 ~67,501
= 50,325 36,919 13,406
A 111,002 56,997 54,095
Y2y 2234 208,304 228,304 0
2 0 112,500 A112,500
= 102,304 0 102,304
= 31,499 56,250 ~24,751
A 9,501 59,554 34,947
307 212101 H 228,304 228,304 0
2 0 112,500 A112,500
= 102,304 0 102,304
= 31,499 56,250 ~24,751
A 9,501 59,554 34,947
VEEPEES 208,304 228,304 0
O R2F=AY2Y (Y 228,304,000%! 228,304 228,304 0
2 0 112,500 A112,500
= 102,304 0 102,304
= 31,499 56,250 ~24,751
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A= FoMBXA= N PEp[E
E: col=X B
W9l =2XSH chol H Rl
= 2N B OR(3) - MRAY - BES Ao [ =)e bRz

| A 94,501 59,554 34,947
BH-ols] 2 U AKX 618,754 561,326 57,428
= 33,512 31,263 2,249
Al 585,242 530,063 55,179
o5 NAUSY 490,800 498,800 £8,000
307 BI2HOI 490,800 498,800 8,000
04 BI2FEALBE 72,000 80,000 28,000
O Oft{ole, ool & A 72,000,008 72,000 80,000 £8,000
Y=Y 243 127,954 62,526 65,428
= 33,512 31,263 2,249
Al 94,442 31,263 63,179
307 BI2HOI 127,954 62,526 65,428
= 33,512 31,263 2,249
Al 94,442 31,263 63,179
02 QAP 127,954 62,526 65,428
O =g Zza 22X 26,264,002 26,264 21,330 4,934
< 13, 132 10,665 2,467
Al 13,132 10,665 2,467
O ¥=2g 243 Z20Yy 101,690, 00024 101,690 41,196 60,494
= 20,380 20,598 ~218
Al 81,310 20,508 60,712
CQOIIETAE 2SN 233,960 4,233,960 0
2 0 490,000 490,000
= 066,703 086,703 980,000
= 381,500 871,500 490,000
Al , 785,757 , 785,757 0
C=NEY 2Y 900,000 900,000 0
2 0 490,000 490,000
= 980,000 0 980,000
= 150,000 640,000 490,000
Al 770,000 770,000 0
307 BI2HOI ,900,000 190,000 0
2 0 490,000 490,000
= 980,000 0 980,000
= 150,000 640,000 490,000
Al 770,000 770,000 0
05 QI2t9IEr3 ,900,000 900,000 0

O ==X 2% (X ol AXH)
900,000, 000! 900,000 900,000 0
2 0 490,000 490,000
= 980,000 0 980,000
= 150,000 640,000 490,000
Al 770,000 770,000 0
HELIPE 561,118 506, 064 55,054
2 95,299 99,053 £3,754
= 77,376 82,026 A4,650
Al 383,443 324,985 63,458

_36_




0z N>
-

el

D EQIMET R = A HdIE

[

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES pJE-T SImE=ET
2/=elX& 175,940 157,960 17,980
= 10,000 0 10,000
< 10,000 10,000 0
Al 155,940 147,960 7,980
HEL=Q SXXE 31,540 23,560 7,980
201 et 9,300 9,960 2660
01 AtR2teld] 8,400 8,960 A 560
O HaEZ 5,600,000& * (-10%) A560 0 A560
03 HAH2SHI 900 1,000 A 100
O CH280HE RHAS BMsHs AEISO]
900,000& 900 1,000 A 100
202 O 3,240 3,600 A 360
01 WYl 3,240 3,600 A 360
O oatEz 3,600,000 * (=10%) A 360 0 A 360
307 GI12t0lH 19,000 10,000 9,000
02 It a2 x 19,000 10,000 9,000
O 2201 B0rg HAHRSHSHA)
9,000,000& 9,000 10,000 A 1,000
O G231 B01S #Al
10,000,000& = 14| 10,000 0 10,000
eI=2QIF0Io A2 HE Y HEXE 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
308 XXX SOIE 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 XM EXS 10,000 0 10,000
QRpIF0l HERY HEXD
2,000,000& = 5= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ZE0I2A X& 385,178 348,104 37,074
= 85,299 99,053 A13,754
= 67,376 72,026 A4,650
Al 232,503 177,025 55,478
ZE012X ISR 105,000 85,000 20,000
307 2120l A 105,000 85,000 20,000
02 It A Ex 95,000 75,000 20,000
O CHREHY MO SRR HIX (3H20f
Ct=8) 20,000& * 1,000% 20,000 0 20,000
U23ts 22 uFAHE 121,855 141,504 A 19,649
= 85,299 99,053 A13,754
= 18,279 21,226 N2,947
Al 18,277 21,225 N2,948
308 XX HHSOIA 121,855 141,504 A 19,649
= 85,299 99,053 A13,754
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AR FoMEXA= SM &S
Ha: )F 9R0l X
ol ZE0/0IK XY chol 7 2
I RA-EH (BN - MRAY - BYS Abou pJE-T HIRE
< 18,279 21,026 12,947
Al 18,277 21,225 £2,948
05 MXISHHAS 2 121,855 141,504 19,649
O U23ts $2RSAY 121,855,000 121,855 141,504 19,649
= 85,299 99,053 A13,754
= 18,279 21,226 ~2,947
Al 18,277 21,225 12,948
ZE0IAUX IR ALY 108,323 71,600 36,723
3 34,097 35,800 A 1,703
Al 74,226 35,800 38,426
307 212+0I A 108,323 71,600 36,723
3 34,007 35,800 A 1,703
Al 74,226 35,800 33,426
02 QI2YAEE 108,323 71,600 36,723
O ZE0I2X &= 100,323,0002 100,323 63,600 36,723
= 30,097 31,800 A 1,703
Al 70,226 31,800 38,426
HHSAAH (0 HI}ISD) 108,558 110,014 A 1,456
o223l 22,212 23,668 A 1,456
P 22,212 23,668 A 1,456
201 Lere gl 19,712 21,168 A 1,456
01 At2z2l| 19,712 21,168 A 1,456
O o= 14,568,0002 * (~10%) A 1,456 0 A 1,456
WS (M= 1,641,617 0 1,641,617
BENE(HEISD 1,641,617 0 1,641,617
EENE(HEI}SD 1,641,617 0 1,641,617
802 ©BteZIIEl 1,641,617 0 1,641,617
01 2nExzsrsz 1,138,838 0 1,138,838
O JI=, 422X 2 DIohXX S 242 0 242
O M4AS 3#220t= X8 11,863 0 11,863
O 2KAISSAR o214 398,947 0 398,947
O QIESALAI2EES 21,174 0 21,174
O NASE HEESE 53, 165 0 53,165
O 25MI0F fARSE 31,610 0 31,610
O Z0HO PAESE 61,174 0 61,174
O XA B52 79,460 0 79,460
O 2SAIE IS XS 22,450 0 22,450
O SIESAIE DR 17,850 0 17,850
O solExz2| 1,410 0 1,410
O ESAIE JIs2YHI(AS) 221,546 0 221,546
O YYOISYKEE 2,275 0 2,275
O OlSLLHHN 5,362 0 5,362
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0z N>
-

=

ol=
TT
=

=
TE=1

=

Al
(=]

il
3l

SA &
A

0¥ Ho nigr

NEE SNBSS

2R BE - GR(E) - HRAY - BES o 013 o HRE2
=N 9,662,541 7,883,768 1,778,773
= 180,000 180,000 0
= 215,000 195,000 20,000
Al 9,267,541 7,508,768 1,758,773
WETA AE 7,575,907 5,865,720 1,710,187
= 215,000 195,000 20,000
Al 7,360,907 5,670,720 1,690, 187
F2E M 7,575,907 5,865,720 1,710,187
= 215,000 195,000 20,000
Al 7,360,907 5,670,720 1,690, 187
KNEHe SsESEALY 9,140 9,600 A 460
201 EH2HH| 900 1,000 A 100
03 A2 HI 900 1,000 A 100
O Xgisr &.80&2tg 3 900,000 900 1,000 A 100
202 O4Hl 3,240 3,600 A 360
01 SUWAHYI 3,240 3,600 A 360
O o=z 3,600,000 * (—10%) A 360 0 A 360
St WEEFINS X3 4,395,790 2,810,040 1,585,750
= 20,000 0 20,000
4,375,790 2,810,040 1,565,750
201 et 8,290 9,040 AT750
01 AtS 22/l 8,290 9,040 AT750
O HaEZ 7,500,000& * (-10%) AT50 0 AT50
307 2120l & 100,000 25,000 75,000
02 2ItBAE X 100,000 25,000 75,000
O Hotst 2o X2 (2I1THE) 100,000,000 100,000 25,000 75,000
308 XXIHHSOIH 4,261,500 2,750,000 1,511,500
= 20,000 0 20,000
Al 4,241,500 2,750,000 1,491,500
06 I 20U EExS 4,261,500 2,750,000 1,511,500
O =&2us 32y (BEZnA X)

200,000,000& = 14| 200,000 0 200,000

O & WA ALY (POOL)
2,230,000,000& 2,230,000 2,000,000 230,000

O sN2SHCCIVEXI(H=SZEH)
31,500,000& = 14! 31,500 0 31,500
O &etx XteEFr | 50,000,000& * 14 50,000 0 50,000
ES 20,000 0 20,000
Al 30,000 0 30,000
O g8z U=® & 300,000,000& = 14| 300,000 0 300,000
O g&s =8 2 300,000,000& = 14| 300,000 0 300,000
O gl =8 2 400,000,000& * 14 400,000 0 400,000
=20 wsX#A 2,577,552 2,411,280 166,272
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A FOIMEIAZ SNBSS
Hi: AZDNICA AH
o9l DREY KM (25l &2
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K I8N Hws2
201 Yer2 ) 16,812 18,680 A1,868
01 At 16,812 18,680 ~1,868
O oAz 18,680,0008! * (~10%) ~1,868 0 A1,868
202 o1t 3,240 3,600 A360
01 =2Uioibl 3,240 3,600 A360
O HaE 3,600,008 * (~10%) A360 0 A360
307 QI2H0|H 1,507,500 1,307,500 200,000
05 DIZHSIES 1,507,500 1,307,500 200,000
O AU DA SISt (LA H)
900,000,000% 900,000 700,000 200,000
308 XHXISHH SO & 1,030,000 1,061,500 £31,500
06 DEIIUHSEE2 1,030,000 1,061,500 A31,500
O 8l 2SF CTVAX (S EH) 0% 0 31,500 A31,500
Hormets 29 13,425 14,800 A1,375
201 LByl 13,425 14,800 A1,375
01 At 8,925 9,800 ~875
O olarEy 8,750,0002 * (~10%) ~875 0 ~875
03 A2 | 4,500 5,000 A500
O FeWE LIS L HYSS
4,500,0002! 4,500 5,000 A500
SEXNY YUSSD KL 480,000 520,000 40,000
= 195,000 195,000 0
Al 285,000 325,000 40,000
308 XHXIEHH SOl ® 480,000 520,000 240,000
= 195,000 195,000 0
Al 285,000 325,000 240,000
06 DEIIBUHSEEZ 480,000 520,000 40,000
O S2X% YUS YOI S
480,000,008 * 14} 480,000 520,000 40,000
= 195,000 195,000 0
Al 285,000 325,000 240,000
LAsls 2438 381,600 310,560 71,040
= 180,000 180,000 0
Al 201,600 130,560 71,040
S WEEA sS4 381,600 310,560 71,040
= 180,000 180,000 0
Al 201,600 130,560 71,040
HYEE 25 FE 37,600 35,560 2,040
202 Oit| 5,640 3,600 2,040
01 =2Uoibl 5,640 3,600 2,040
O HaE 3,600,009 * (~10%) A360 0 A360
O BYSISTA 2435 P2 6,000,0002 6,000 3,600 2,400
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Al FOMETAZ 2N HMESSY
S HMEE 2435

D E HHSZEA 4 (cte: =<

2N - E3H - SHA(SH) - MEAMY - BAS 0] AFCH J| & @ Hns
MSFS T Al DBt S 307,000 238,000 69,000
= 180,000 180,000 0
Al 127,000 58,000 69,000
201 dEt23| 244,000 175,000 69,000
= 140,000 140,000 0
Al 104,000 35,000 69,000
01 AFER2eltl 65,000 55,000 10,000
O «dxz 10,000 0 10,000

- BMSSAIOHEEH Xt

10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
03 SAI2HHI 179,000 120,000 59,000
O BMstE=EH 124,000,000 124,000 100,000 24,000
= 80,000 80,000 0
Al 44,000 20,000 24,000
O E&0Hdi0l 29 55,000,000& 55,000 20,000 35,000
= 20,000 20,000 0
Al 35,000 0 35,000
mE=2=3x| 609,304 611,260 A1,956
nNE2Y WasS 609, 304 611,260 A 1,956
PASME= 609, 304 611,260 A 1,956
201 Et24| 326,924 328,060 A 1,136
01 AtR22lY| 326,924 328,060 A1,136
O oatEz 11,360,000& * (-10%) A1,136 0 A 1,136
202 O4Hl 282,380 283,200 2820
01 2WdHYI 282,380 283,200 A 820
O HarEZ 8,200,000€ * (-10%) A 820 0 A 820
HEIAHH (HMSS D) 73,730 74,228 N498
<Nl 8,971 9,469 N498
23| 8,971 9,469 A498
201 2Er24d| 8,382 8,880 A498
01 At22telyl 8,082 8,580 A498
O HaEZ 4,980,000€ * (-10%) AN 498 0 A498
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A3 FOIMBTA 2A  23BB
Ha: 20E ME
cHol: SstHSHA A8 (Sl aR)
AR RA-BH . O(E) - MBAY - BES oy pJE-T SImE=ET
Eat2& 21,477,410 19,667,979 1,809,431
= 115,796 99,046 16,750
s 1,763,000 1,763,000 0
Il 334,301 165,918 168,383
&2 15,000 0 15,000
S 5,609,990 5,291,443 318,547
Al 13,639,323 12,348,572 1,290,751
a0l &S 15,558,738 14,888,429 670,309
= 16,000 0 16,000
s 75,000 75,000 0
Il 316,000 150,000 166,000
= 15,000 0 15,000
< 4,395,780 4,363,480 32,300
Al 10,740,958 10,299,949 441,009
ESto=A 243t 3,758,646 3,252,610 506,036
= 16,000 0 16,000
J| 316,000 150,000 166,000
=2 15,000 0 15,000
S 301,800 269,500 32,300
Al 3,109,846 2,833,110 276,736
AR Z SF St AL 297,690 258,350 39,340
201 LEH2HH| 12,190 13,350 A 1,160
01 AtE22|Hl 12,190 13,350 A 1,160
O oatEz 11,600,000& * (-10%) A1,160 0 A 1,160
202 O] 5,000 0 5,000
01 WY 5,000 0 5,000
O NRI2SH8A ¥R
20,0008 = 591 = 10& « 53 5,000 0 5,000
203 LR =& 9,000 10,000 A 1,000
03 A=A HISZ=LH| 9,000 10,000 A 1,000
O oatEz 10,000,000& * (-10%) A 1,000 0 A 1,000
307 G12t0l A 271,500 235,000 36,500
04 QIZHAAIE X 271,500 235,000 36,500
O AMEle & EtE & S3tAb 76,500,000 76,500 85,000 /8,500
O Al2IZ3ste & &A 95,000,000& 95,000 50,000 45,000
B =2 5822 Ml 205,400 121,000 84,400
202 (4Hl 5,400 6,000 A 600
01 =AY 5,400 6,000 A600
O oatEz 6,000,000 * (-10%) A600 0 A600
307 QI12told 200,000 115,000 85,000
04 QIZtHALE X 200,000 115,000 85,000
O B2 ItE3S23 200,000,000& 200,000 115,000 85,000
Moo=l K Zl 170,000 150,000 20,000




AR FolMEXR= SN 2sET
Hu: 250z NS
ol 23Ul HA 25 (649l &2
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
= 20,000 0 20,000
Al 150,000 150,000 0
307 12+0I 170,000 150,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 150,000 150,000 0
04 BIZFBALRE 170,000 150,000 20,000
O MOS8 Gl (MBESN) 170,000,000 170,000 150,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 150,000 150,000 0
B2 250 &EA X 210,500 159,500 51,000
307 12+0IH 201,000 150,000 51,000
02 BIAFABE 201,000 150,000 51,000
O Mgsets X 10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
O HMESHH &0(0g= S54H)
50,000,000% * 14! 50,000 0 50,000
O ANEID BHGHs HSEM 27,000,000 27,000 30,000 £3,000
O #g g3l 18,000, 0002 18,000 20,000 £2,000
O R0bts 0t2IS 93l 18,000, 0002 8,000 20,000 £2,000
O olg, 32, MO, HES RSAY
18,000, 0002 18,000 20,000 £2,000
Ng=2sa 2N 102,300 87,000 15,300
307 12+0IH 102,300 87,000 15,300
02 B2FAEE 102,300 87,000 15,300
O AR2F 2124 (02 L) 40,000,0002 40,000 20,000 20,000
O 2EMZY 2 (258) 13,500, 0002 13,500 15,000 A 1,500
O 235t 2Y(288) 10,800, 0002 10,800 12,000 A1,200
O HEUS BE(OIRULSE) 38,000 40,000 ~2,000
=] 18,000, 0002 18,000 20,000 ~2,000
HOIOIS U Ao 8HEHH 2 A& 114,500 125,000 210,500
307 12+0IH 114,500 125,000 10,500
02 BIHFABE 114,500 125,000 210,500
O A5t BIHEHA 2SHHE2S 36,000,000 36,000 40,000 £4,000
O H78 =2 0I=0A 22,500,000 22,500 25,000 £2,500
O ®or 280 HENSHEY 11,000,000 11,000 15,000 £4,000
251901 = [J1= 20 400,936 347,440 53,496
201 Y2 Y| 397,336 343,440 53,896
01 Attt 9,936 11,040 A1,104
O olarE 11,040,0008 * (~10%) A1,104 0 A1,104
03 A2 385,000 330,000 55,000
O Jlez 385,000, 0002 385,000 330,000 55,000
202 01l 3,600 4,000 A400
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A3 FOIMBTA 2A  23BB
Ha: 20E ME
ool SHHSHA B (el a9
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET
01 S 3,600 4,000 A 400
O etz 4,000,000& * (-10%) A400 0 A400
ot SEHE=M OH = 1,809,320 1,806,320 3,000
Il 300,000 150,000 150,000
= 150,000 225,000 A75,000
Al 1,359,320 1,431,320 AT72,000
202 Oddl 4,800 1,800 3,000
01 WY 4,800 1,800 3,000
O 2slll==sH A= 4,800,000& 4,800 1,800 3,000
307 2120l A 1,800,000 1,800,000 0
Il 300,000 150,000 150,000
S 150,000 225,000 275,000
Al 1,350,000 1,425,000 AT75,000
04 QIZtAALE X 1,800,000 1,800,000 0
O HOIOIAIOIZAIHA HA(HAEH)
300,000,000 300,000 300,000 0
S 0 150,000 A 150,000
Al 300,000 150,000 150,000
O HOEEIBEH WA (WAZS)
1,500,000,000& 1,500,000 1,500,000 0
Il 300,000 150,000 150,000
= 150,000 75,000 75,000
Al 1,050,000 1,275,000 A 225,000
g Algstn sS4 5,000 5,000 0
= 1,500 2,500 A 1,000
Al 3,500 2,500 1,000
307 2120l & 5,000 5,000 0
< 1,500 2,500 A 1,000
Al 3,500 2,500 1,000
02 2ItAAE X 5,000 5,000 0
O psAgSD 2SS (HAZE)
5,000,000& * 14 5,000 5,000 0
S 1,500 2,500 A 1,000
Al 3,500 2,500 1,000
M2l S K& 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
S 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
307 2120l & 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
02 It a2 x 32,000 0 32,000
O M3I23t0l=nSAY  32,000,000& * 14 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
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A2 FoMEXAR SA 25D
MM 250s ME
Col: 250=#A BH 3 (Erel &2
AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
ROl 2SN 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
307 QI2H0IF 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
02 SIFABE 30,000 0 30,000
O B0Jb= S5HESAY 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
= 5,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
SHZAREH R 32,000 0 32,000
p 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
307 Q1210 H 32,000 0 32,000
p 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
02 QIZAAMEE 32,000 0 32,000
O PUZARERIXY  32,000,0008 * 14! 32,000 0 32,000
g 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
Ng2stAY 2EXY 308,000 168,000 140,000
= 112,000 42,000 70,000
Al 196,000 126,000 70,000
402 QI RH=0 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
01 QItRt=2 = 140,000 0 140,000
O Ha2se 24 140,000,002 * 14! 140,000 0 140,000
= 70,000 0 70,000
Al 70,000 0 70,000
Z2o YN8 16,000 0 16,000
= 4,200 0 4,200
Al 11,800 0 11,800
307 QI2H0|F 16,000 0 16,000
= 4,200 0 4,200
Al 11,800 0 11,800
02 SIFABE 16,000 0 16,000
O 20is Z22¢ Z&Xd
2,000,0002 * 8JHA 16,000 0 16,000
= 4,200 0 4,200
Al 11,800 0 11,800
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AR FUMEXAR SA  2sRE
M 2302 NS
ool olss 29 (Etel:&e)
I RA-EH (BN - MRAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE
Hag 29 6,980,852 6,916,219 64,633
3 1,393,980 1,393,980 0
Al 5,586,872 5,522,239 64,633
ANgose 29 4,656,852 4,592,219 64,633
201 ety 183,904 199,404 A 15,500
01 At 22l 66,630 69,100 A2,470
O o= 54,700,008 * (-10%) 15,470 0 15,470
O ger+gH| 3,000 0 3,000
- BECOISA SHE  3,000,0008 * 1A 3,000 0 3,000
02 ZZ2H| 19,444 21,604 A2,160
O olat= 21,604,008 * (-10%) A2,160 0 £2,160
03 A2 97,830 108,700 A 10,870
O 222 WX 27,000 30,000 3,000
- AN E(45) 16,200,000 16,200 18,000 A 1,800
- B4oH(2B) 10,800,00084 10,800 12,000 A 1,200
O a2 MH(25) 16,200,000 16,200 18,000 A 1,800
O PUAE & 257 WX 9,000,000% 9,000 10,000 A 1,000
O &N % VRIRE 13,500,000 13,500 15,000 A 1,500
O 284+ S4+=3| 3, 150,000% 3,150 3,500 A350
O BAZH & S 040 28,980 32,200 £3,220
- BT S| 4,500,0008! 4,500 5,000 A500
- gEY 222 1,800,0002! 1,800 2,000 A200
- WEFOLEr D[(IOt:,8HE) 1,800,000 1,800 2,000 A200
- 8¢ S| 1,800,000% 1,800 2,000 £200
- 8C By 11,880,000 11,880 13,200 A 1,320
- 220 28 ¥ ZYF| 7,200 8,000 800
=plE=tci 4,500,0008! 4,500 5,000 A500
AT 2,700,0002! 2,700 3,000 A300
301 LetEaa 4,448,448 4,367,315 81,133
1 0sas - 2s2sSeaz 4,299,798 4,218,665 81,133
O eizeegas 409,892 328,759 81,133
- HZRHB 139,731,000% 139,731 74,592 65,139
- gxsgRuz 90,560, 00084 90,560 76,666 13,894
- Moz aRea 4,551,0008! 4,551 2,451 2,100
401 AlEHIL 2O 19,000 20,000 A 1,000
04 2 ALRHE Al L 19,000 20,000 A 1,000
O 220 M= 19,000,000 19,000 20,000 A 1,000
SHIHEMY E 1,913,240 1,813,600 99,640
= 200,000 200,000 0
Al 1,713,240 1,613,600 99,640
Mot AMDITIHHE 29 300,000 200,000 100,000




AR FoiMExAR SM : 2sTE
M 2502 ME

el 23 REEMY KA (EH2): & E)

AR BA - FHB . SQ(H) - MBAIY - BHES Ofl &F o4 I o HmE2

306 012 300,000 200,000 100,000

01 213 300,000 200,000 100,000

O HOrHADICIOME 29 200,000,0002 200,000 100,000 100,000

SSHMYRENT BA 313,240 313,600 A360

202 0fH| 3,240 3,600 A360

01 =Uj0dHl 3,240 3,600 A360

O olarE 3,600,0002 * (~10%) A360 0 A360

Tei2s Aus 5,220,294 4,383,693 836,601

2 69,796 69,046 750

2 1,688,000 1,688,000 0

= 1,204,588 920,963 283,625

Al 2,257,910 1,705,684 552,226

MARC 28 22 5,220,294 4,383,693 836,601

2 69,796 69,046 750

= 1,688,000 1,688,000 0

= 1,204,588 920,963 283,625

Al 2,257,910 1,705,684 552,226

Hob FA MR 529,000 130,000 399,000

= 200,000 0 200,000

Al 329,000 130,000 199,000

201 Y2 Ay| 9,000 10,000 A1,000

01 At 2l 9,000 10,000 A1,000

O olarE 10,000,0002! * (~10%) A 1,000 0 A1,000

207 1Rty 420,000 20,000 400,000

= 200,000 0 200,000

Al 220,000 20,000 200,000

NIEEEET 420,000 20,000 400,000

O Slale L2XA 400,000,0008 * 141 400,000 0 400,000

= 200,000 0 200,000

Al 200,000 0 200,000

SHRHIYIX 815,000 633,500 181,500

= 388,000 310,000 78,000

Al 427,000 323,500 103,500

207 1Ryl 0 60,000 60,000

= 0 39,000 39,000

Al 0 21,000 A21,000

01 gREAY 0 60,000 A60,000

O S HED DSEEFY(BSEH) 02 0 60,000 A60,000

= 0 39,000 39,000

Al 0 21,000 A21,000

401 AEHIL 2] 325,000 373,500 48,500

= 131,000 171,000 A40,000

Al 194,000 202,500 A8,500

01 Al 325,000 373,500 A48,500
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A2 FoMETER SN 25T
Bu: xoi2s AP
ol MmO 25 el SR
A 2A BB S(BH) - HRAMY - B Y2 I 2
SEEEEEEFEET)) 0% 0 100,000 100,000
= 0 40,000 40,000
Al 0 60,000 A 60,000
O HAHBOHPA(XNL0IL-T2H)
90,000, 000& 90,000 118,500 A 28,500
= 58,500 58,500 0
Al 31,500 60,000 228,500
O Hutel &A= 80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
402 SI2H 201 490,000 200,000 290,000
= 257,000 100,000 157,000
A 233,000 100,000 33,000
01 PIAT=EE 490,000 200,000 290,000
O HJa ¥ED DLEETL(USIE)
60,000,000& » 14 60,000 0 60,000
= 39,000 0 39,000
Al 21,000 0 21,000
O AN HHSL(WSEH)
100,000,000& * 14 100,000 0 100,000
= 40,000 0 40,000
A 60,000 0 60,000
O SHUA B (RAH)HE
120,000,008 * 14! 20,000 0 120,000
< 78,000 0 78,000
Al 42,000 0 42,000
O =24 Ol 2 suz H
10,000,000& * 1A 10,000 0 10,000
3 2tel 123,071 81,270 41,801
201 B3| 24,251 25,590 21,339
01 AtR 22l 17,490 18,500 A 1,010
O oaEY 10,100,000% * (~10%) A1,010 0 A1,010
02 =23l 6,761 7,090 A 329
O HaE2 3,290,000& * (—10%) A 329 0 A 329
202 O4Hl 3,240 3,600 A 360
01 =W 3,240 3,600 A 360
O HatE2 3,600,000 * (-10%) A 360 0 A 360
207 AN 25,000 0 25,000
IEEEET 25,000 0 25,000
O SAMBAHAGIE IIFO By
5,000,000& = 5J{ 2 25,000 0 25,000
307 S12t01& 38,000 18,000 20,000
02 QIAFLMBE 38,000 18,000 20,000
O il M= ) 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
401 Al&HI LSO 28,500 30,000 A 1,500
01 Al&H| 28,500 30,000 21,500
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0z N>
-

/\OH
o235 o2rst
MARC 25 22 9@
L RE-E = CHISAY - B2 pJE-T =
O =EZ3 8 28,500,000 28,500 30,000 A 1,500
SEdd AItXEH 816,000 614,000 202,000
s 292,000 292,000 0
S 161,000 161,000 0
Al 363,000 161,000 202,000
401 AIEHIZ 208 816,000 614,000 202,000
s 292,000 292,000 0
= 161,000 161,000 0
Al 363,000 161,000 202,000
01 Al£Hl 814,000 614,000 200,000
O @z B o 2 S0l
200,000,000& = 14| 200,000 0 200,000
03 Al =204l 2,000 0 2,000
O OISYHMMIIN NY2 EXHY 2HEI}
TS 2,000,000& * 14! 2,000 0 2,000
23 SIHEA 1,500 0 1,500
= 750 0 750
= 225 0 225
Al 525 0 525
301 et asg 1,500 0 1,500
= 750 0 750
= 225 0 225
Al 525 0 525
12 JIEtE o= 1,500 0 1,500
O RS SHHUAS X
1,500,000& =+ 12l 1,500 0 1,500
= 750 0 750
= 225 0 225
Al 525 0 525
=23 dsK& 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
301 et Az 10,800 0 10,800
S 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
12 JIEtE A= 10,800 0 10,800
O 22N A5
900,000& =+ 12! = 12& 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
Al 5,400 0 5,400
2ZolTet &= 375,609 224,868 150,741
= 30,000 30,000 0
Il 18,301 15,918 2,383
= 9,622 7,000 2,622
Al 317,686 171,950 145,736
2B g 2 B 375,609 224,868 150,741
= 30,000 30,000 0
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AR FoMETAZ BA 2522
I 2FOITP EE
CHel: 2T e 2 XE (&te: @2
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0f] AboH J)[| el Hl =2
Il 18,301 15,918 2,383
[ 9,622 7,000 2,622
Al 317,686 171,950 145,736
2t OHHAIA JHA L OHHA 29 169,082 82,400 86,682
201 LBt Y 97,282 60,600 36,682
01 AFRZ2lH] 55,990 34,720 21,270
O GIArE2 33,300,000 * (-10%) 23,330 0 23,330
O Yt 53,800 29,800 24,000
- MRS HIE 14,000 12,000 2,000
8t 2 10,000,000 10,000 8,000 2,000
- 2R (12E) 5,0002 * 2,0008 10,000 0 10,000
- XNSEURZD(A22Y3)
12,000,0008 * 14l 12,000 0 12,000
O oxz 600 0 600
- HQHOFAFS ZHROHYA AR}
600,000 * 14 600 0 600
02 222%H| 41,292 25,880 15,412
O GIAHE2E 25,880,000 * (-10%) N2,588 0 A2,588
O 2222 2 HMA 18,000 0 18,000
- M) 2EQB(HHZOHLHA 4THA)
100,000 * 4004 = 128 4,800 0 4,800
- ZHEOHYE MI|S2(5IHA)
200,000€ * 5004 » 128 12,000 0 12,000
- ARAEES L5232 8,0008 * 1503 1,200 0 1,200
401 Al&HI L LY 50,000 0 50,000
01 Al&H] 50,000 0 50,000
O QIZtEZAIL 01™E AX
50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
Hob =5z 29 16,095 14,550 1,545
201 LBt YH 8,535 6,150 2,385
01 AtR22lH] 8,535 6,150 2,385
O GlarE2 6,150,000 * (—10%) AB615 0 AB615
O Yt 9,000 6,000 3,000
- SEE oY 2IFYU M (REER)
9,000,000 9,000 6,000 3,000
202 O4H] 7,560 8,400 840
01 20y 7,560 8,400 A 840
O olarE 8,400,0002 * (-10%) A 840 0 A 840
2522 A A 73,188 15,918 57,270
pJ 18,301 15,918 2,383
Al 54,887 0 54,887
101 Q1] 73,188 15,918 57,270
pJ 18,301 15,918 2,383
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A= FOMEIAZ FA A
HE: hRs A =4
el HEZA &E (&9 HM
A 2N FH - UA(GH) - HRAY - BE=2 Off AF oK g f=ien Huns2
HAD 32,806,973 26,697,572 6,109,401
= 2,284,830 1,016,000 1,268,880
5 35,500 35,500 0
Al 30,486,593 25,646,072 4,840,521
MRS TAl X 31,766,009 25,727,110 6,038,899
= 2,284,830 1,016,000 1,268,880
[ 35,500 35,500 0
Al 29,445,629 24,675,610 4,770,019
HYECA x4 23,114,109 19,694, 110 3,419,999
= 84,880 16,000 68,830
S 35,500 35,500 0
Al 22,993,729 19,642,610 3,351,119
SAMY | 2RIHE T 720,900 570,400 150,500
206 X2l 121,500 135,000 213,500
01 MEH 121,500 135,000 13,500
O gAHII2 d8408) 13,500,000 13,500 15,000 A1,500
O SAHDIE S2H B385(201)
108,000,000 108,000 120,000 212,000
401 Al&HI L2 170,000 100,000 70,000
01 A& 170,000 100,000 70,000
O SASNASANY HENEYT 24 (25
) 170,000,000 170,000 100,000 70,000
405 XtabF S| 427,000 333,000 94,000
01 XU SEFSH 427,000 333,000 94,000
O A2+ 2urxta 94,000,0008 * 1CH 94,000 0 94,000
SN0 HAHY 29 1,273,564 1,008,560 265,004
201 Lpre | 126,664 136,560 19,89
01 Atz 21,414 20,460 954
O olarz 20,460,0002 * (~10%) A2,046 0 A2,046
O 294y 3,000 0 3,000
- HAUBAK AF ORI ey
3,000,0008 * 14l 3,000 0 3,000
02 3229 105,250 116, 100 210,850
O olar= 108,500,0002 * (~10%) 210,850 0 210,850
202 01| 1,800 0 1,800
01 2401t 1,800 0 1,800
OE-ES-F=IE=1 50,0008 * 32 * 123] 1,800 0 1,800
206 M ZH 942,100 669,000 273,100
01 MEHl 942,100 669,000 273,100
LOEA ARE 9,000,000 9,000 10,000 21,000
O L&A Moy 9,000,000&! 9,000 10,000 21,000
O Jzsz L8E 9,000,000 9,000 10,000 21,000
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A= FOMEIAZ FA A
HE: hRs A =4
el HEZA &E (&9 HM
A 2N FH - UA(GH) - HRAY - BE=2 Off AF oK g f=ien Huns2
O MEHII2 S2H 2225 XM= (20211
F) 880,000,000 880,000 600,000 280,000
O HoI2xz2 M20HH M= 13,500,002 13,500 15,000 A1,500
O HEHDISHSE ADEES 21,600,000 21,600 24,000 22,400
HAMPAIE QE2Y 20,629,285 17,816,300 2,812,985
307 9I2+0I& 20,629,285 17,816,300 2,812,985
05 BIRteieta 20,629,285 17,816,300 2,812,985
O MEHIIE 8,28 HHse
6,000,000,0002 6,000,000 5,000,000 1,000,000
O MESIIPAE 2 eyl
1,600,000,0008 * 14 1,600,000 1,400,000 200,000
O SAHDIE +8 .28 M2l e
3,812,985,0002 3,812,985 3,000,000 812,985
O MBHIISALHSY K
4,749,000,0002 4,749,000 3,949,000 800,000
MY EYEI| NS e 20,050 22,000 A1,950
201 Lprey| 11,682 12,980 A1,298
01 AFR22IH| 11,682 12,980 A1,298
O olar= 12,980,0008 * (-10%) 21,298 0 A1,298
202 01l 5,868 6,520 652
01 201t 5,868 6,520 1652
O olar= 6,520,0008 * (-10%) 1652 0 1652
ZHNeE B 15,080 12,600 2,480
201 Lure | 9,800 7,000 2,800
01 AFR221H| 9,800 7,000 2,800
O olarz 7,000,0008 * (-10%) AT00 0 AT00
O Yt 3,500 0 3,500
- 2RO STEHA YL QI20l IR ME
70,0008 * 509! 3,500 0 3,500
202 01| 2,880 3,200 A320
01 2401t 2,880 3,200 2320
O olarz 3,200,0008 * (-10%) 320 0 2320
22320t 2222 MY 98,400 0 98,400
= 68,880 0 68,830
Al 29,520 0 29,520
101 Q1214 95,448 0 95,448
= 68,880 0 68,830
Al 26,568 0 26,568
10 JIAH2EHS 2+ 95,448 0 95,448
O 28220t BB2Z MYDISIHAIY o2
(Hgd) 984,0008 * 109! * 72 68,880 0 68,830
= 68,880 0 68,830
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0z N>
J2

-2 E3H - HAZAH) - NEAY - BES &hoh I8N HusZ
O e 2ot 2322 MdJl=HAL
26,568,000& * 14 26,568 0 26,568
206 =4l 2,952 0 2,952
01 M=l 2,952 0 2,952
O 2gZ2cI0t XeJl = 3322 &2
2,952,000& * 14! 2,952 0 2,952
23E MHEAY =& 116,780 24,200 92,580
201 LEH2HH| 21,780 24,200 N2,420
01 AFR2t2iHl 21,780 24,200 N2,420
O tlatEz 24,200,000& * (-10%) A2,420 0 22,420
405 AHoHESHI 95,000 0 95,000
01 HARESF=H 95,000 0 95,000
O Mages 48 e HMAS
85,000,000& =+ 14 85,000 0 85,000
O Hggds =1 10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
HIISHM2IAE &5 8,651,900 6,033,000 2,618,900
= 2,200,000 1,000,000 1,200,000
Al 6,451,900 5,033,000 1,418,900
dola2d 54 1,111,000 710,000 401,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 111,000 710,000 599,000
301 et ez 6,000 0 6,000
10 HAAHIE &= 6,000 0 6,000
O HIIE A2ZANE H&X A
6,000,000& * 14! 6,000 0 6,000
401 AIEHIZ 20U 1,105,000 710,000 395,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 105,000 710,000 A 605,000
01 Al&HI 1,060,000 660,000 400,000
O HII=2 &A2AI8 &4 600,000,0008 * 14 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
O HIISAAANESHE SFISEIIN(SA)
200,000,000& 200,000 300,000 100,000
200,000 0 200,000
0 300,000 300,000
O HIISA2AANEEE SAHES(EY)
200,000,000& 200,000 300,000 A 100,000
200,000 0 200,000
0 300,000 A.300,000
03 A&20HYI 45,000 50,000 /5,000
O 2Uibl(s12z, 5&4l) 45,000,000& 45,000 50,000 /5,000
MEMd| HEE 2el 1,378,064 1,276,240 101,824
201 LEt=EH| 346,084 359, 120 A 13,036
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A= FOMEIAZ FA A
HH: RS A =4
CHIISHR2IANE BE Chel ® &
A= 2N Z () - MRAY - BES Aoy g f=ien HDZ2
01 AFR22IH| 141,984 155,020 A13,036
O olarEz 174,460,0002 * (~10%) A17,446 0 A17,446
O eg+g 18,130 13,720 4,410
- SHHYE FOUNS oM HALY
4,550,000 4,550 3,640 910
- WAS AAX ZOIXY BN BALY
70,0002 * 109! * 53] 3,500 0 3,500
202 o1t 3,960 4,400 440
01 2U401b| 3,960 4,400 2440
O olarE2 4,400,0002! * (~10%) 440 0 440
206 M2 4 91,700 101,400 29,700
01 MEH 91,700 101,400 A9,700
O SHMNYE 2=S%E 46,800 52,000 25,200
- HA 10,800,000 10,800 12,000 A1,200
- 4EH 36,000,000 36,000 40,000 24,000
O SHMWYE A&+ H2AXE 40,500 45,000 24,500
- E2| 9,000,000 9,000 10,000 21,000
- BMU20|E 13,500,000 13,500 15,000 A1,500
- SMBILES 18,000,000 18,000 20,000 22,000
401 AlSHIZ 2] 715,000 590,000 125,000
01 Al&H 715,000 590,000 125,000
O dEMNEE BH(=E) 47,500,000 47,500 50,000 22,500
O SHAMMYE MYEX 142,500,000 142,500 150,000 AT7,500
O SHMYE FHOIS NAY
450,000,000 450,000 350,000 100,000
O SHAMMYE HAZFD &5
35,000,0002 * 14l 35,000 0 35,000
SHNYE 2R ELAY 6,162,836 4,046,760 2,116,076
= 1,200,000 1,000,000 200,000
Al 4,962,836 3,046,760 1,916,076
401 AlSHIZ SO 6,162,836 4,046,760 2,116,076
= 1,200,000 1,000,000 200,000
Al 4,962,836 3,046,760 1,916,076
01 A& 6,142,836 4,026,760 2,116,076
O SHMWYZ2UESBAL  6,122,836,0008 6,122,836 4,006,760 2,116,076
= 1,200,000 1,000,000 200,000
Al 4,922,836 3,006,760 1,916,076
BHSAAY (HAT) 104,462 100,462 4,000
=E] 12,420 8,420 4,000
22| 12,420 8,420 4,000
201 Yure | 11,920 7,920 4,000
01 AFR221H| 11,920 7,920 4,000
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